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    Proportions pondérées 
 
 
 
 
 
 
 
                              Total 
                            --------- 
   WPROV 
              n non pondéré:     659 
   C.-B.                          13% 
 
   Alberta                        10% 
 
   Saskatchewan                    3% 
 
   Manitoba                        4% 
 
   Ontario                        38% 
 
   Québec                         24% 
 
   Nouveau-Brunswick               3% 
 
   N.-É./Î.-P.-É.                  3% 
 
   Terre-Neuve                     2% 
 
   WSEX 
              n non pondéré:     683 
   Homme                          49% 
 
   Femme                          51% 
 
   WAGE 
              n non pondéré:     678 
   Moins de 25 ans                15% 
 
   Entre 25 et 34 ans             18% 
 
   Entre 35 et 44 ans             22% 
 
   Entre 45 et 54 ans             18% 
 
   Entre 55 et 64 ans             12% 
 
   65 ans ou plus                 16% 
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   Priorité que le gouvernement devrait accorder... 
   à sa dette 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total   C-B  Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2A 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE (1-2)                3%    2%    0%    0%    2%    6%    3%    2%    3%    1%    1%    2%    9%    5%    2%    0%    5%    2%    2%    3%    1% 
                                                             ++                            --        ++++   +++          --     +                       - 
   MODÉRÉE (3-5)              53%   57%   36%   52%   55%   50%   59%   51%   55%   48%   57%   54%   47%   48%   50%   61%   49%   50%   64%   56%   59% 
                                           --                                                                --         +++                 + 
   ÉLEVÉE (6-7)               44%   41%   64%   46%   42%   44%   38%   46%   42%   50%   42%   43%   42%   47%   48%   38%   45%   48%   34%   40%   40% 
                                           ++                                                                            --           +     - 
   1. Plus faible priorité     1%    0%    0%    0%    1%    3%    2%    0%    2%    0%    0%    1%    6%    3%    0%    0%    4%    0%    0%    0%    1% 
 
   2                           1%    2%    0%    0%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    3%    2%    2%    0%    1%    2%    2%    3%    0% 
 
   3                           6%   15%    3%    4%    5%    5%    3%    6%    6%    6%    6%    4%    8%    3%    8%    7%    3%    8%    4%   11%    5% 
 
   4. Priorité moyenne        22%   27%   25%   17%   19%   19%   23%   20%   24%   17%   23%   27%   15%   21%   19%   24%   25%   11%   24%   25%   31% 
 
   5                          25%   15%    8%   31%   31%   26%   34%   26%   25%   24%   28%   23%   25%   23%   22%   30%   21%   30%   36%   20%   24% 
 
   6                          19%   14%   34%   16%   19%   19%   12%   19%   19%   28%   18%   18%   18%   19%   20%   19%   22%   21%   17%   15%   15% 
 
   7. Plus haute priorité     25%   26%   30%   30%   23%   25%   26%   27%   23%   22%   25%   26%   25%   27%   28%   19%   22%   27%   18%   24%   26% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    2%    1%    0%    0%    1%    0%    2%    0%    0%    2%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0% 
                                                                                                       ++ 
                Chi carré:       (0,05)                                   -      (0,01)                  (0,01)                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    679    88    63    43   250   159    52   329   350   100   268   203   103   297   151   230   105   146   104    72   140 
                  Moyenne:   5,27  5,03  5,64  5,52  5,32  5,20  5,25  5,35  5,19  5,40  5,29  5,25  5,05  5,30  5,34  5,18  5,17  5,41  5,15  5,07  5,24 
               Écart-type:   1,37  1,51  1,24  1,21  1,28  1,52  1,36  1,34  1,40  1,24  1,28  1,37  1,70  1,47  1,39  1,23  1,50  1,34  1,20  1,47  1,31 
  Distribution de Student:      *     -  0,10     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -  0,10     -     -     - 
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   Priorité que le gouvernement devrait accorder... 
   au chômage 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2B 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE (1-2)                3%    3%    7%    4%    2%    2%    0%    4%    1%    4%    1%    4%    4%    4%    0%    3%    1%    4%    0%    2%    4% 
                                                                         ++    --          --                      --                       - 
   MODÉRÉE (3-5)              48%   48%   65%   43%   49%   45%   40%   53%   43%   58%   52%   40%   41%   43%   47%   53%   41%   43%   56%   55%   59% 
                                           ++                       -   +++   ---    ++     +   ---           -          ++    --    --                ++ 
   ÉLEVÉE (6-7)               49%   50%   28%   54%   49%   53%   59%   43%   56%   38%   47%   56%   54%   52%   52%   44%   58%   53%   44%   43%   37% 
                                           --                      ++  ----  ++++    --          ++                      --    ++     +               --- 
   1. Plus faible priorité     1%    0%    0%    2%    1%    2%    0%    2%    1%    1%    0%    1%    3%    2%    0%    1%    1%    3%    0%    0%    1% 
 
   2                           2%    3%    7%    2%    1%    0%    0%    2%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    0%    2%    0%    0%    0%    2%    3% 
 
   3                           4%    5%   16%    4%    3%    0%    1%    5%    3%    9%    4%    2%    2%    4%    5%    3%    3%    1%    8%    7%    3% 
 
   4. Priorité moyenne        16%   19%   19%   18%   16%   13%    9%   19%   12%   19%   18%   11%   13%   12%   14%   21%    9%   14%   15%   16%   23% 
 
   5                          28%   23%   30%   21%   29%   32%   31%   29%   28%   30%   30%   27%   26%   27%   28%   30%   29%   28%   33%   32%   33% 
 
   6                          27%   36%   20%   30%   28%   22%   25%   27%   27%   25%   28%   28%   24%   23%   30%   30%   28%   26%   28%   33%   25% 
 
   7. Plus haute priorité     22%   14%    8%   23%   21%   31%   34%   16%   28%   13%   18%   28%   30%   29%   22%   14%   30%   27%   16%   11%   12% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:            -                              (0,01)      (0,05)                       -            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    682    88    63    44   252   159    52   331   350   102   268   203   104   299   151   231   106   146   104    73   140 
                  Moyenne:   5,40  5,25  4,65  5,38  5,41  5,63  5,82  5,17  5,61  5,02  5,35  5,58  5,52  5,48  5,48  5,23  5,69  5,50  5,30  5,18  5,07 
               Écart-type:   1,28  1,23  1,37  1,40  1,23  1,25  1,06  1,33  1,21  1,33  1,17  1,30  1,41  1,39  1,17  1,20  1,18  1,36  1,15  1,17  1,22 
  Distribution de Student:      *     -  0,01     -     -  0,10  0,01  0,01  0,01  0,01     -  0,01     -     -     -  0,05  0,01     -     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priorité que le gouvernement devrait accorder... 
   à la prévention de la criminalité 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2D 
              n non pondéré: 683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE (1-2)                2%    0%    3%    0%    2%    4%    0%    2%    2%    4%    0%    2%    7%    4%    0%    1%    1%    2%    3%    0%    3% 
                                                                    -                     ---        ++++   +++     - 
   MODÉRÉE (3-5)              42%   65%   36%   28%   39%   40%   39%   48%   37%   47%   50%   37%   29%   28%   35%   64%   30%   38%   51%   54%   56% 
                                   ++++          --                     +++   ---         +++     -   ---  ----    --  ++++  ----    --               +++ 
   ÉLEVÉE (6-7)               56%   35%   60%   72%   59%   56%   61%   50%   61%   49%   50%   61%   64%   68%   64%   35%   69%   59%   46%   46%   41% 
                                    ---          ++                     ---   +++          --    ++     +  ++++    ++  ----  ++++     +               --- 
   1. Plus faible priorité     2%    0%    3%    0%    1%    4%    0%    2%    1%    3%    0%    1%    6%    4%    0%    0%    1%    2%    2%    0%    1% 
 
   2                           0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    2% 
 
   3                           4%    8%    0%    0%    3%    4%    2%    6%    1%    4%    5%    2%    2%    2%    4%    5%    2%    1%    7%   13%    3% 
 
   4. Priorité moyenne        14%   21%   15%   14%   15%   11%   13%   17%   12%   17%   15%   13%   11%    6%   12%   26%   12%    9%   19%   18%   18% 
 
   5                          24%   36%   21%   14%   20%   25%   24%   25%   23%   26%   30%   22%   15%   20%   19%   33%   15%   28%   25%   23%   35% 
 
   6                          21%    9%   35%   29%   20%   20%   23%   19%   22%   20%   17%   29%   14%   20%   30%   15%   32%   21%   15%   13%   17% 
 
   7. Plus haute priorité     35%   26%   25%   43%   39%   35%   38%   31%   39%   28%   33%   33%   50%   48%   34%   19%   37%   38%   31%   34%   24% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
                                                                                     ++ 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,05)      (0,01)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    682    88    63    44   253   159    52   332   350   101   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
                  Moyenne:   5,61  5,23  5,57  6,01  5,68  5,57  5,81  5,43  5,77  5,38  5,57  5,71  5,72  5,89  5,76  5,15  5,86  5,77  5,34  5,37  5,34 
               Écart-type:   1,36  1,27  1,33  1,07  1,38  1,49  1,16  1,42  1,28  1,46  1,24  1,24  1,72  1,45  1,20  1,21  1,20  1,28  1,47  1,43  1,28 
  Distribution de Student:      *  0,05     -  0,01     -     -  0,10  0,01  0,01  0,10     -     -     -  0,01  0,10  0,01  0,01  0,05  0,10     -  0,05 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priorité que le gouvernement devrait accorder... 
   à l’environnement 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total   C-B  Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2E 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE (1-2)                1%    0%    3%    0%    1%    2%    0%    2%    0%    0%    1%    1%    3%    1%    0%    1%    0%    3%    0%    0%    2% 
                                                                          +     -                      ++                            ++ 
   MODÉRÉE (3-5)              40%   49%   52%   47%   37%   33%   35%   46%   35%   39%   44%   35%   42%   42%   34%   41%   42%   40%   41%   44%   40% 
                                                                        +++   ---                 -                 - 
   ÉLEVÉE (6-7)               59%   51%   45%   53%   62%   64%   65%   52%   65%   61%   55%   64%   55%   56%   66%   58%   58%   57%   59%   56%   58% 
                                            -                           ---   +++                 +                 + 
   1. Plus faible priorité     1%    0%    3%    0%    0%    2%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    3%    1%    0%    1%    0%    2%    0%    0%    2% 
 
   2                           0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
   3                           4%    7%    7%    2%    2%    4%    2%    6%    2%    6%    3%    3%    3%    6%    1%    3%    4%    2%    2%    0%    7% 
 
   4. Priorité moyenne        13%   23%   16%   22%   13%    6%    9%   14%   13%    6%   15%   13%   17%   12%   15%   15%   12%   11%   12%   28%   12% 
 
   5                          23%   19%   29%   23%   21%   24%   24%   26%   20%   27%   25%   18%   22%   25%   18%   24%   26%   27%   27%   16%   21% 
 
   6                          25%   32%   20%   14%   30%   21%   21%   21%   29%   22%   24%   30%   22%   24%   27%   26%   20%   25%   23%   26%   28% 
 
   7. Plus haute priorité     34%   19%   25%   39%   33%   44%   44%   31%   36%   40%   31%   35%   33%   32%   39%   32%   38%   32%   36%   30%   30% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:       (0,05)                              (0,01)           -                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
                  Moyenne:   5,67  5,32  5,27  5,67  5,75  5,86  5,96  5,52  5,82  5,83  5,62  5,77  5,52  5,60  5,86  5,66  5,77  5,63  5,79  5,58  5,54 
               Écart-type:   1,26  1,23  1,46  1,27  1,17  1,33  1,13  1,36  1,15  1,20  1,23  1,20  1,44  1,31  1,17  1,23  1,20  1,32  1,12  1,19  1,40 
  Distribution de Student:      *  0,05  0,10     -     -     -  0,01  0,01  0,01     -     -     -     -     -  0,05     -     -     -     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priorité que le gouvernement devrait accorder... 
   aux soins de santé 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total   C-B  Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2F 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE (1-2)                1%    3%    3%    0%    0%    2%    0%    3%    0%    0%    1%    1%    5%    2%    0%    1%    0%    5%    0%    0%    1% 
                                                       --               +++   ---                    ++++     +     -              ++++ 
   MODÉRÉE (3-5)              17%   22%   26%   24%   18%    6%   11%   21%   12%   23%   19%   14%    9%   15%   13%   21%   18%   12%   23%   10%   19% 
                                                             --     -   +++   ---     +                --                ++           -    ++     - 
   ÉLEVÉE (6-7)               82%   76%   71%   74%   82%   92%   89%   76%   88%   76%   80%   86%   85%   83%   87%   78%   81%   83%   77%   90%   80% 
                                            -     -          ++    ++  ----  ++++                 +                ++    --                      ++ 
   1. Plus faible priorité     1%    0%    3%    0%    0%    2%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    3%    2%    0%    0%    0%    4%    0%    0%    1% 
 
   2                           0%    3%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    0%    0%    0% 
 
   3                           1%    0%    7%    2%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    2%    0%    1%    2%    1%    1%    0%    2%    1%    2% 
 
   4. Priorité moyenne         5%    8%    3%    6%    6%    4%    2%    7%    3%    7%    5%    3%    4%    4%    4%    7%    6%    7%    8%    1%    3% 
 
   5                          11%   14%   16%   17%   12%    2%    8%   12%    9%   16%   13%    8%    5%   10%    7%   14%   11%    6%   14%    8%   14% 
 
   6                          20%   17%   24%   22%   22%   13%   22%   22%   17%   19%   21%   20%   16%   15%   21%   26%   14%   18%   30%   17%   23% 
 
   7. Plus haute priorité     62%   59%   47%   51%   60%   79%   67%   54%   70%   57%   59%   66%   69%   68%   67%   52%   67%   65%   47%   73%   57% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0% 
                                               ++++                                  ++                                        ++ 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,01)      (0,01)                  (0,10)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    682    88    63    43   253   159    52   331   351   101   268   203   105   299   151   231   105   146   104    73   140 
                  Moyenne:   6,32  6,18  5,88  6,18  6,33  6,58  6,52  6,09  6,54  6,28  6,28  6,42  6,31  6,38  6,47  6,17  6,41  6,21  6,12  6,60  6,29 
               Écart-type:   1,10  1,21  1,49  1,05  0,99  1,08  0,81  1,31  0,81  0,97  1,08  1,00  1,41  1,18  0,92  1,08  0,99  1,46  1,05  0,76  1,04 
  Distribution de Student:      *     -  0,10     -     -  0,05  0,05  0,01  0,01     -     -     -     -     -  0,05  0,01     -     -  0,10  0,01     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priorité que le gouvernement devrait accorder... 
   aux baisses d’impôt 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2G 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE (1-2)               10%    9%    0%    6%   16%    9%    4%   11%   10%    5%    7%   12%   21%    9%    7%   15%    9%   10%   17%   10%    9% 
                                           --        ++++          --                 -    --        ++++           -   +++                ++ 
   MODÉRÉE (3-5)              53%   57%   51%   62%   55%   42%   64%   56%   51%   55%   55%   58%   40%   50%   51%   59%   54%   43%   49%   60%   63% 
                                                             --    ++                                 ---     -          ++         ---               +++ 
   ÉLEVÉE (6-7)               36%   34%   46%   28%   29%   48%   31%   33%   38%   37%   38%   31%   38%   40%   42%   25%   35%   47%   34%   30%   28% 
                                                      ---    ++                                   -          ++    ++  ----         +++                -- 
   1. Plus faible priorité     6%    6%    0%    6%    8%    6%    1%    4%    7%    2%    2%    6%   18%    6%    3%    8%    3%    5%   10%    8%    4% 
 
   2                           5%    3%    0%    0%    9%    4%    3%    6%    3%    3%    5%    6%    3%    3%    4%    7%    5%    6%    7%    2%    4% 
 
   3                           9%   10%    7%   14%    9%    5%   14%   11%    7%    7%    9%    9%    8%    6%    9%   12%    1%    8%   15%   13%   11% 
 
   4. Priorité moyenne        27%   31%   13%   27%   28%   26%   29%   28%   25%   26%   29%   27%   23%   28%   22%   28%   36%   22%   18%   27%   35% 
 
   5                          18%   16%   32%   21%   18%   11%   21%   16%   19%   22%   17%   22%   10%   16%   20%   19%   16%   13%   15%   20%   17% 
 
   6                          15%   21%   13%    8%   14%   20%    7%   14%   17%   17%   16%   12%   18%   16%   12%   15%   11%   20%   19%   13%   10% 
 
   7. Plus haute priorité     21%   13%   33%   20%   15%   29%   24%   19%   22%   20%   21%   19%   20%   24%   30%   10%   24%   27%   15%   17%   18% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    3%    4%    0%    0%    1%    0%    1%    3%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    0%    0% 
                                            +  ++++     -                           +++                      ++               +++ 
                Chi carré:       (0,01)                                   -      (0,01)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    679    88    62    43   253   159    51   331   348    99   267   203   105   296   151   231   104   146   104    73   140 
                  Moyenne:   4,75  4,62  5,55  4,68  4,41  5,07  4,84  4,66  4,84  4,99  4,87  4,64  4,38  4,92  5,09  4,30  4,91  5,00  4,41  4,54  4,58 
               Écart-type:   1,70  1,60  1,28  1,65  1,75  1,75  1,53  1,68  1,72  1,50  1,58  1,68  2,10  1,69  1,65  1,66  1,61  1,76  1,85  1,72  1,59 
  Distribution de Student:      *     -  0,01     -  0,01  0,10     -     -     -  0,10     -     -  0,10  0,05  0,01  0,01     -  0,05  0,10     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priorité que le gouvernement devrait accorder... 
   à la pauvreté 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2H 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE (1-2)                2%    0%    0%    4%    3%    4%    1%    3%    1%    1%    0%    2%    8%    4%    1%    1%    2%    4%    0%    0%    1% 
                                                                                          ---        ++++   +++                      ++ 
   MODÉRÉE (3-5)              38%   51%   46%   40%   43%   22%   24%   46%   30%   37%   44%   34%   27%   31%   38%   46%   32%   26%   43%   42%   53% 
                                     ++                ++   ---   ---  ++++  ----         +++          --   ---        ++++        ----              ++++ 
   ÉLEVÉE (6-7)               60%   49%   54%   56%   55%   74%   75%   51%   69%   62%   56%   63%   65%   66%   61%   53%   66%   71%   57%   58%   45% 
                                      -                --   +++  ++++  ----  ++++           -                ++         ---         +++              ---- 
   1. Plus faible priorité     2%    0%    0%    0%    2%    4%    1%    2%    1%    1%    0%    2%    6%    3%    0%    0%    2%    3%    0%    0%    1% 
 
   2                           1%    0%    0%    4%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    1%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    1% 
 
   3                           3%    5%    3%    2%    4%    2%    0%    5%    2%    2%    6%    1%    3%    1%    4%    5%    0%    3%    5%    7%    3% 
 
   4. Priorité moyenne        14%   20%   25%   12%   17%    4%   10%   20%    8%   15%   16%   12%   11%   12%   16%   16%    8%    8%   19%   16%   19% 
 
   5                          20%   26%   17%   27%   22%   17%   15%   21%   20%   21%   22%   21%   13%   18%   18%   25%   24%   14%   20%   19%   32% 
 
   6                          27%   29%   31%   23%   24%   28%   25%   27%   26%   25%   27%   31%   22%   24%   30%   28%   23%   26%   28%   29%   26% 
 
   7. Plus haute priorité     33%   19%   24%   33%   31%   46%   50%   24%   42%   37%   29%   33%   43%   42%   31%   24%   43%   45%   29%   29%   19% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,01)      (0,01)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    682    88    63    44   253   159    52   331   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   139 
                 Moyenne :   5,65  5,38  5,46  5,61  5,51  5,96  6,12  5,34  5,95  5,77  5,57  5,73  5,62  5,79  5,67  5,48  5,94  5,86  5,57  5,58  5,37 
               Écart-type:   1,32  1,15  1,20  1,33  1,37  1,39  1,11  1,39  1,19  1,22  1,23  1,25  1,71  1,42  1,23  1,23  1,18  1,45  1,22  1,25  1,16 
  Distribution de Student:      *  0,10     -     -  0,05  0,05  0,01  0,01  0,01     -     -     -     -  0,05     -  0,01  0,05  0,10     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priorité que le gouvernement devrait accorder... 
   à l’unité nationale 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2J 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE (1-2)                9%   12%   10%    6%    5%   15%    5%   11%    7%    4%    9%   11%   10%    7%    8%   11%    2%    9%    8%   10%   17% 
                                                      ---    ++           +     -     -                                       ---                    ++++ 
   MODÉRÉE (3-5)              56%   61%   53%   69%   54%   56%   51%   52%   59%   56%   58%   57%   49%   58%   53%   55%   56%   50%   52%   54%   66% 
                                                  +                       -     +                                                     -               +++ 
   ÉLEVÉE (6-7)               35%   27%   37%   26%   40%   28%   43%   37%   33%   40%   33%   31%   39%   34%   38%   33%   42%   41%   39%   36%   17% 
                                                       ++          ++                                                           +    ++              ---- 
   1. Plus faible priorité     4%    3%    7%    4%    2%    9%    1%    6%    3%    3%    4%    6%    5%    5%    4%    5%    0%    5%    6%    5%    7% 
 
   2                           4%    9%    3%    2%    3%    5%    4%    5%    4%    1%    5%    6%    4%    3%    4%    6%    2%    4%    3%    5%   10% 
 
   3                          12%   31%   10%   10%    8%   11%    4%   13%   11%    9%   13%   11%   14%   12%   11%   11%   12%    8%   15%   11%   18% 
 
   4. Priorité moyenne        25%   23%   23%   28%   23%   28%   23%   23%   27%   19%   28%   28%   15%   23%   20%   30%   21%   23%   19%   33%   28% 
 
   5                          19%    7%   21%   30%   23%   17%   24%   17%   22%   28%   17%   18%   19%   22%   22%   15%   23%   19%   19%   10%   21% 
 
   6                          15%   15%   28%    7%   16%    9%   14%   14%   16%   24%   16%   13%    8%   11%   19%   18%   16%   20%   12%   19%   10% 
 
   7. Plus haute priorité     19%   13%   10%   18%   23%   19%   29%   22%   17%   16%   17%   19%   31%   22%   19%   16%   26%   21%   27%   17%    7% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    1%    2%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    3%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0% 
                                                                                                       ++     + 
                Chi carré:       (0,10)                              (0,10)           -                       -            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    677    88    63    44   250   156    52   331   346   102   267   202   102   296   151   231   105   146   104    73   140 
                  Moyenne:   4,75  4,18  4,68  4,74  5,05  4,42  5,25  4,73  4,77  5,04  4,67  4,61  4,91  4,81  4,87  4,59  5,20  4,94  4,87  4,64  4,02 
               Écart-type:   1,65  1,64  1,60  1,51  1,53  1,80  1,49  1,75  1,54  1,43  1,60  1,69  1,84  1,65  1,62  1,66  1,42  1,64  1,78  1,68  1,57 
  Distribution de Student:      *  0,05     -     -  0,01  0,10  0,01     -     -  0,05     -     -     -     -     -  0,10  0,01  0,10     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priorité que le gouvernement devrait accorder... 
   aux enjeux autochtones 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2K 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE (1-2)               12%   14%   10%    9%    9%   19%    8%   14%    9%   11%   12%   13%   10%   12%    9%   12%   11%    9%   13%   17%   11% 
                                                       --    ++           +     -                                                                 + 
   MODÉRÉE (3-5)              61%   64%   66%   54%   66%   56%   59%   61%   62%   54%   68%   60%   55%   58%   68%   62%   51%   61%   62%   65%   72% 
                                                        +                                 +++                 -    ++          --                     +++ 
   ÉLEVÉE (6-7)               26%   22%   24%   34%   25%   24%   31%   24%   27%   34%   21%   26%   32%   28%   22%   25%   36%   28%   25%   18%   17% 
                                                                                      +    --                                 +++                      -- 
   1. Plus faible priorité     5%   10%    6%    4%    3%    4%    3%    7%    3%    5%    5%    5%    4%    6%    4%    3%    4%    3%    9%    9%    3% 
 
   2                           7%    4%    3%    6%    5%   15%    5%    7%    7%    6%    6%    8%    7%    6%    5%    9%    7%    6%    4%    9%    8% 
 
   3                          12%   15%   26%    4%   12%    9%    8%   16%    8%    8%   18%    7%   12%   11%   15%   12%    9%   10%   14%   15%   18% 
 
   4. Priorité moyenne        26%   17%   29%   27%   29%   28%   24%   27%   26%   15%   31%   32%   16%   26%   27%   27%   15%   30%   27%   34%   29% 
 
   5                          23%   33%   11%   22%   25%   18%   27%   18%   28%   30%   19%   21%   28%   21%   27%   23%   27%   21%   21%   16%   25% 
 
   6                          11%   12%   13%   13%   13%    5%   10%   11%   12%   19%    9%    9%   15%   12%    8%   13%    9%   13%   10%   12%    7% 
 
   7. Plus haute priorité     15%   10%   11%   21%   11%   18%   21%   14%   15%   16%   12%   18%   17%   16%   14%   13%   27%   16%   15%    6%   10% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    0%    1%    3%    2%    0%    0%    1%    2%    0%    0%    0% 
                                                                                            -          ++    ++                       + 
                Chi carré:            -                                   -      (0,05)                       -            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    677    88    63    43   252   156    50   329   348   101   268   202   102   295   151   230   105   144   104    73   140 
                  Moyenne:   4,50  4,34  4,18  4,88  4,54  4,33  4,84  4,30  4,69  4,80  4,26  4,53  4,74  4,53  4,48  4,47  4,94  4,65  4,38  4,00  4,27 
               Écart-type:   1,61  1,67  1,61  1,63  1,48  1,76  1,59  1,69  1,52  1,62  1,56  1,64  1,64  1,69  1,54  1,57  1,74  1,54  1,72  1,57  1,47 
  Distribution de Student:      *     -     -  0,10     -     -  0,05  0,01  0,01  0,05  0,01     -     -     -     -     -  0,01     -     -  0,01  0,10 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   de l’égalité 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3A 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        4%    5%    3%    8%    4%    0%    5%    5%    2%    4%    2%    5%    2%    5%    1%    3%    4%    1%    3%    2%    4% 
                                                  +                                               +          ++ 
   50-74                      29%   33%   20%   33%   30%   29%   23%   31%   27%   20%   31%   28%   35%   31%   29%   27%   24%   38%   18%   33%   31% 
                                                                                     --                                             +++   --- 
   75-99                      34%   27%   49%   29%   37%   29%   35%   34%   34%   36%   39%   31%   29%   28%   36%   42%   30%   28%   40%   45%   37% 
                                            +                                              ++               ---         +++          --          ++ 
   100                        32%   32%   28%   29%   27%   41%   35%   28%   35%   40%   26%   34%   32%   35%   33%   26%   39%   32%   36%   18%   27% 
                                                       --     +          --    ++    ++    --                 +          --    ++               --- 
   NSP/PDR                     2%    3%    0%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    0%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    3%    2%    1% 
 
                Chi carré:       (0,10)                                   -      (0,10)                  (0,05)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    672    85    63    44   249   156    50   326   345   101   264   199   104   296   150   226   103   145   101    72   139 
                  Moyenne:   78,6  75,8  80,9  76,2  77,6  81,4  80,3  76,9  80,2  84,1  78,1  78,1  75,4  77,5  79,7  79,3  80,9  77,4  82,7  76,3  77,7 
               Écart-type:   21,2  22,6  17,6  23,5  21,1  20,5  21,1  21,8  20,4  19,8  19,6  23,1  21,7  23,1  19,6  19,4  23,2  20,4  19,7  19,3  20,7 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -  0,05  0,05  0,01     -     -     -     -     -     -     -     -  0,05     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   de la tolérance 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3B 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        9%   19%    3%    6%    7%    9%    6%   13%    5%    6%    8%    8%   14%   11%    7%    7%    9%   11%    4%    9%   12% 
                                    +++                                ++++  ----                      ++     +                            -- 
   50-74                      39%   38%   40%   43%   41%   37%   38%   44%   35%   47%   41%   35%   33%   42%   40%   35%   37%   39%   33%   35%   38% 
                                                                         ++    -- 
   75-99                      34%   24%   48%   30%   36%   30%   44%   33%   35%   38%   34%   34%   34%   28%   37%   40%   32%   31%   42%   38%   40% 
                                            +                      ++                                       ---          ++ 
   100                        16%   14%    8%   20%   14%   24%   10%    9%   22%    9%   14%   21%   15%   17%   13%   16%   21%   19%   16%   16%    8% 
                                                             ++     -  ----  ++++     -         +++                                                   --- 
   NSP/PDR                     2%    5%    0%    2%    3%    0%    2%    2%    3%    0%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    0%    0%    4%    2%    1% 
                                                                                                                                          +++ 
                Chi carré:       (0,01)                                0,01      (0,10)                       -            (0,10) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    668    83    63    44   245   159    51   327   341   102   260   200   103   294   147   227   105   146   100    72   138 
                  Moyenne:   70,0  62,9  73,2  70,0  70,5  71,8  70,4  65,3  74,6  69,4  69,6  71,5  68,3  67,2  71,5  72,7  71,3  70,2  74,7  71,1  67,0 
               Écart-type:   22,8  25,7  18,5  24,0  20,7  24,6  22,3  22,4  22,2  19,6  21,0  25,4  24,7  24,5  20,2  21,7  24,6  24,2  20,1  23,0  21,3 
  Distribution de Student:      *  0,10     -     -     -     -     -  0,01  0,01     -     -     -     -  0,01     -  0,05     -     -  0,05     -  0,05 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   de la sécurité 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3C 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        5%    3%    3%    4%    4%    9%    3%    5%    5%    2%    9%    3%    1%    4%    4%    7%    5%    4%    8%    4%    5% 
                                                             ++                          ++++     -     - 
   50-74                      28%   36%   27%   34%   30%   19%   22%   31%   26%   19%   29%   30%   32%   26%   26%   33%   26%   28%   29%   30%   32% 
                                                              -                      --                                  ++ 
   75-99                      38%   40%   50%   31%   40%   32%   42%   37%   39%   50%   35%   35%   40%   35%   41%   41%   30%   34%   40%   40%   45% 
                                                                                    +++                                         -                      ++ 
   100                        27%   12%   20%   31%   25%   40%   31%   24%   29%   29%   24%   30%   26%   34%   30%   15%   39%   33%   20%   23%   15% 
                                     --                     +++                                            ++++        ----   +++    ++              ---- 
   NSP/PDR                     2%    9%    0%    0%    1%    0%    1%    2%    1%    0%    2%    3%    1%    1%    0%    4%    0%    0%    3%    3%    3% 
                                   ++++                                                                             -   +++ 
                Chi carré:       (0,01)                                   -      (0,01)                  (0,01)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    671    79    63    44   250   159    51   325   346   102   262   198   104   297   151   222   105   146   101    71   136 
                  Moyenne:   77,9  73,4  79,1  78,3  78,2  79,8  80,2  76,6  79,0  84,0  74,3  79,5  77,5  80,3  79,3  73,4  81,1  79,9  74,7  75,3  74,5 
               Écart-type:   19,9  18,1  15,6  19,7  18,5  23,6  19,8  19,1  20,6  15,3  22,0  19,3  18,0  19,6  20,5  19,3  20,6  18,8  22,1  21,8  18,2 
  Distribution de Student:      *  0,10     -     -     -     -     -     -     -  0,01  0,01     -     -  0,01     -  0,01  0,05  0,10     -     -  0,05 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   des valeurs familiales traditionnelles 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3D 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                       10%   19%    7%   14%    8%    7%   12%   11%    9%   14%   14%    8%    2%    6%    6%   18%    6%   11%   11%    8%   16% 
                                     ++                                                    ++         ---   ---    --  ++++     -                      ++ 
   50-74                      27%   20%   26%   23%   32%   24%   22%   27%   27%   29%   31%   22%   24%   27%   22%   29%   26%   18%   27%   33%   30% 
                                                      +++                                  ++    --                                  -- 
   75-99                      35%   37%   42%   35%   32%   37%   34%   34%   35%   39%   30%   36%   39%   35%   38%   32%   35%   41%   32%   29%   32% 
                                                                                            -                                        ++ 
   100                        28%   21%   26%   28%   28%   32%   32%   27%   28%   18%   24%   33%   34%   32%   34%   18%   34%   30%   28%   29%   21% 
                                                                                     --     -    ++          ++    ++  ----                            -- 
   NSP/PDR                     1%    3%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    2%    1%    1% 
                                     ++                                                                       -         +++                 + 
                Chi carré:       (0,10)                                   -      (0,01)                  (0,01)            (0,10) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    678    85    63    44   252   159    52   329   349   102   265   202   105   300   151   226   106   146   102    72   138 
                  Moyenne:   74,8  69,3  77,4  73,8  74,7  77,5  77,1  74,4  75,2  71,6  70,7  78,8  80,0  78,1  79,7  67,1  79,5  77,0  74,7  75,4  68,4 
               Écart-type:   23,7  27,2  20,9  25,6  23,0  21,8  24,8  23,4  24,1  22,1  25,2  22,8  20,8  21,2  21,6  26,3  20,4  23,9  24,3  22,3  26,2 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -  0,01  0,01  0,01  0,01  0,01  0,01  0,05     -     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   de la liberté 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3E 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        2%    0%    3%    0%    2%    3%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    1%    2%    0%    2%    0%    4%    3%    1%    1% 
                                                                                                 ++ 
   50-74                      22%   24%   19%   27%   22%   25%   12%   22%   22%   15%   25%   19%   28%   21%   21%   23%   18%   25%   20%   13%   30% 
                                                                  ---                 -                                                          --    ++ 
   75-99                      37%   41%   33%   31%   41%   33%   35%   41%   33%   42%   39%   40%   25%   32%   38%   43%   39%   28%   40%   47%   41% 
                                                                         ++    --                     ---    --          ++         ---           + 
   100                        38%   33%   46%   42%   34%   39%   49%   35%   41%   42%   35%   36%   45%   44%   39%   30%   43%   42%   36%   39%   26% 
                                                        -         +++     -     +                           +++         ---                           --- 
   NSP/PDR                     1%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    1%    1%    1%    0%    1%    2%    1%    1%    1%    0%    2% 
 
                Chi carré:            -                                   -      (0,10)                  (0,05)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    677    86    63    44   250   159    51   330   347   102   266   200   104   299   150   227   105   145   103    73   137 
                  Moyenne:   83,5  82,7  85,9  83,8  83,2  80,7  87,9  83,2  83,7  88,6  82,9  82,2  81,9  83,8  84,4  82,3  87,3  81,3  83,2  86,0  80,0 
               Écart-type:   18,8  15,6  18,3  17,5  17,5  23,3  16,9  18,3  19,3  13,8  17,1  22,0  20,0  20,8  17,0  17,1  16,4  23,0  18,0  15,5  18,7 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -  0,01     -     -  0,01     -     -     -     -     -     -  0,01     -     -  0,10  0,05 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   du respect de l’autorité 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3F 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        5%    9%    7%    2%    7%    0%   10%    5%    5%    5%    5%    6%    4%    3%    4%    8%    3%    6%    7%    5%    7% 
                                                             --    ++                                         -          ++ 
   50-74                      36%   39%   20%   44%   35%   40%   31%   38%   34%   35%   41%   33%   32%   33%   39%   38%   39%   38%   39%   27%   39% 
                                           --                                               +                                                     - 
   75-99                      32%   30%   39%   30%   36%   24%   30%   32%   32%   42%   31%   30%   28%   31%   33%   34%   25%   27%   29%   46%   34% 
                                                        +                            ++                                                         +++ 
   100                        24%   19%   34%   22%   20%   31%   29%   22%   26%   17%   21%   27%   35%   30%   22%   18%   31%   27%   21%   20%   19% 
                                                       --                             -     -         +++   +++         ---     + 
   NSP/PDR                     2%    3%    0%    2%    2%    5%    1%    2%    3%    1%    2%    4%    1%    2%    2%    3%    3%    2%    4%    1%    1% 
                                                              +                                  ++ 
                Chi carré:       (0,01)                                   -      (0,05)                  (0,05)                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    667    85    63    44   249   151    51   326   342   101   262   195   105   293   149   225   103   144   100    72   138 
                  Moyenne:   74,6  70,5  77,8  73,6  74,0  77,9  74,9  73,8  75,5  73,7  72,6  75,8  78,3  77,7  73,3  71,6  76,4  73,4  72,9  76,1  72,1 
               Écart-type:   21,5  22,3  25,0  19,4  20,7  19,4  24,0  21,1  21,8  20,4  20,3  22,7  22,9  21,2  21,8  21,2  21,5  23,1  22,4  20,0  21,6 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -  0,05     -  0,10  0,01     -  0,01     -     -     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   de la diversité 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3G 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        7%    5%    9%   13%    9%    2%    5%    9%    6%    2%    7%   10%    9%    5%    9%    9%    5%    4%    6%    6%   14% 
                                                  +    ++     -                       -                      --                       -              ++++ 
   50-74                      46%   60%   46%   41%   43%   48%   36%   45%   47%   45%   44%   47%   51%   55%   42%   37%   44%   50%   41%   47%   43% 
                                     ++                            --                                      ++++        ---- 
   75-99                      32%   22%   36%   28%   36%   31%   39%   33%   31%   42%   37%   26%   22%   25%   39%   36%   39%   33%   26%   40%   33% 
                                                                    +                ++    ++    --    --  ----    ++     +                -- 
   100                        12%    9%    9%   12%   10%   18%   16%   11%   14%   10%   10%   14%   14%   13%    9%   14%   10%   13%   23%    7%    9% 
                                                              +                                                                          ++++ 
   NSP/PDR                     3%    5%    0%    5%    3%    2%    4%    2%    3%    0%    2%    4%    4%    2%    2%    3%    1%    1%    4%    1%    1% 
                                                                                      -                                                    ++ 
                Chi carré:       (0,05)                                   -      (0,05)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    665    84    63    42   246   156    50   324   341   102   263   196   101   293   149   223   105   145   100    72   138 
                  Moyenne:   68,8  64,8  67,6  65,6  68,0  72,7  73,4  67,8  69,8  74,0  69,4  67,3  64,5  67,2  69,0  70,8  70,3  68,9  73,7  68,3  65,1 
               Écart-type:   20,2  18,4  19,3  23,7  19,9  18,9  19,5  20,7  19,7  17,2  20,0  21,5  20,1  19,7  20,5  20,7  19,4  18,6  21,4  19,8  22,0 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -  0,10  0,05     -     -  0,01     -     -  0,05  0,10     -  0,10     -     -  0,05     -  0,05 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   de la compassion 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3H 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        7%   10%    0%   14%    6%    8%    3%   10%    4%    5%    9%    5%    8%    8%    4%    7%    2%   13%    6%    3%    8% 
                                                 ++                 -   +++   ---                                              --   +++ 
   50-74                      41%   45%   55%   29%   40%   41%   34%   49%   33%   50%   43%   35%   40%   41%   44%   39%   37%   42%   41%   46%   38% 
                                            +     -                    ++++  ----     +          -- 
   75-99                      33%   29%   33%   37%   39%   21%   43%   31%   36%   32%   34%   36%   26%   30%   36%   36%   43%   27%   25%   34%   42% 
                                                      +++    --    ++                                   -     -                ++    --    --          ++ 
   100                        17%   16%   12%   18%   13%   26%   18%    9%   25%   12%   13%   23%   21%   20%   14%   15%   15%   17%   24%   15%   10% 
                                                       --    ++        ----  ++++          --   +++           +                           +++          -- 
   NSP/PDR                     2%    0%    0%    2%    2%    4%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    5%    1%    2%    3%    3%    1%    4%    2%    1% 
                                                                                                      +++                                   + 
                Chi carré:       (0,01)                                0,01      (0,01)                       -            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    670    88    63    44   249   153    50   326   345   101   264   201   100   296   149   224   103   145   100    71   138 
                  Moyenne:   71,6  68,7  71,8  68,9  72,0  71,4  75,5  66,6  76,3  71,8  69,5  74,7  70,3  70,9  71,8  72,4  74,2  67,2  75,5  72,4  69,3 
               Écart-type:   21,0  20,3  15,8  24,5  19,5  23,9  19,8  20,3  20,5  16,7  20,2  22,0  24,0  22,7  19,0  20,0  19,5  23,7  20,7  19,1  20,3 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -  0,05  0,01  0,01     -  0,05  0,01     -     -     -     -  0,10  0,05  0,05     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   de la prévention 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3I 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        4%    8%    0%    6%    5%    2%    7%    8%    1%    1%    7%    3%    4%    5%    2%    5%    8%    3%    2%    5%    6% 
                                                                       ++++  ----     -    ++                       -           + 
   50-74                      40%   48%   40%   33%   45%   32%   35%   44%   37%   39%   49%   34%   31%   38%   39%   43%   37%   45%   35%   41%   46% 
                                                       ++                 +     -        ++++    --     - 
   75-99                      34%   26%   49%   40%   30%   36%   39%   34%   35%   45%   27%   37%   36%   34%   36%   33%   40%   31%   31%   36%   35% 
                                            +           -                            ++   --- 
   100                        17%   11%    8%   13%   14%   28%   13%   12%   21%   13%   13%   20%   21%   21%   18%   10%   14%   20%   23%   13%    8% 
                                                            +++         ---   +++           -     +         +++         ---           +    ++         --- 
   NSP/PDR                     5%    7%    3%    8%    6%    2%    6%    3%    7%    2%    4%    5%    8%    2%    4%    9%    1%    2%    9%    6%    5% 
                                                                         --    ++                       +   ---        ++++     -     -   +++ 
                Chi carré:       (0,01)                                0,01      (0,01)                    0,01            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    649    81    62    41   239   156    49   322   328   100   256   193    96   293   145   210   105   144    95    69   133 
                  Moyenne:   72,0  66,4  72,4  71,7  69,7  78,2  71,1  68,3  75,6  73,3  69,4  74,1  72,7  72,6  74,3  69,5  70,3  72,9  76,6  72,0  66,9 
               Écart-type:   19,5  19,4  16,1  20,6  20,0  18,1  20,8  19,6  18,8  17,2  18,9  20,5  20,8  19,9  18,6  19,5  19,5  18,3  19,3  18,8  19,5 
  Distribution de Student:      *  0,10     -     -  0,05  0,01     -  0,01  0,01     -  0,01  0,10     -     -  0,10  0,05     -     -  0,01     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est, d’après vous, l’importance... 
   de la responsabilité personnelle 
   ...comme source d’inspiration du gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3J 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        3%    0%    0%    2%    2%    5%    4%    3%    2%    3%    3%    2%    1%    4%    2%    2%    7%    3%    2%    1%    1% 
                                                              +                                                               +++ 
   50-74                      27%   38%   19%   26%   28%   25%   28%   27%   27%   34%   30%   26%   18%   27%   23%   30%   32%   21%   25%   28%   31% 
                                                                                      +                --                             - 
   75-99                      40%   28%   52%   38%   44%   37%   38%   46%   35%   43%   35%   44%   40%   34%   42%   47%   33%   39%   38%   39%   50% 
                                      -                 +               +++   ---           -               ---         +++     -                     +++ 
   100                        29%   32%   29%   34%   24%   31%   29%   23%   34%   18%   30%   26%   40%   34%   33%   19%   28%   33%   32%   32%   17% 
                                                       --               ---   +++    --               +++   +++        ----                           --- 
   NSP/PDR                     2%    3%    0%    0%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    2%    0%    3%    2%    0%    1% 
                                                                                                                                      + 
                Chi carré:            -                                0,05      (0,10)                  (0,01)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    673    85    63    44   249   156    51   327   346   101   264   199   104   296   150   226   106   142   102    73   139 
                  Moyenne:   79,7  78,2  85,6  82,1  79,3  77,6  79,8  78,4  81,0  76,2  78,8  80,5  84,5  79,7  83,0  77,6  74,8  82,3  81,5  82,0  77,4 
               Écart-type:   19,3  19,5  14,4  17,7  17,7  23,2  19,4  18,9  19,7  18,7  20,9  17,9  17,7  21,4  16,8  17,7  25,0  18,5  18,6  17,5  16,4 
  Distribution de Student:      *     -  0,05     -     -     -     -  0,10  0,10  0,05     -     -  0,01     -  0,01  0,05  0,05  0,05     -     -  0,10 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Et maintenant, en matière de criminalité et de justice, dites-moi s’il vous plaît quelle est la probabilité que vous soyez victime d’un crime violent 
   au cours de la prochaine année. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q8 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   PEU PROBABLE (1-2)         55%   63%   56%   56%   56%   49%   67%   62%   49%   46%   60%   59%   47%   46%   66%   60%   41%   50%   60%   74%   61% 
                                                                   ++  ++++  ----     -     +           -  ----   +++     +   ---              ++++ 
   ASSEZ PROBABLE (3-5)       34%   28%   32%   40%   34%   36%   28%   30%   37%   37%   30%   32%   43%   38%   25%   35%   37%   33%   38%   22%   33% 
                                                                          -     +                      ++     +   ---                            -- 
   PROBABLE (6-7)             10%    8%   12%    4%    9%   14%    5%    8%   11%   17%   10%    7%    9%   15%    8%    4%   17%   17%    2%    3%    6% 
                                                                    -                ++           -        ++++        ----   +++   +++   ---    -- 
   1. Pas du tout probable    37%   39%   38%   46%   35%   34%   51%   43%   32%   33%   41%   38%   28%   35%   45%   35%   31%   30%   43%   47%   41% 
 
   2                          18%   23%   18%   10%   21%   15%   16%   20%   17%   13%   18%   20%   20%   12%   21%   25%   11%   20%   17%   27%   20% 
 
   3                           9%    4%   12%    7%    9%   12%    9%    7%   11%    9%    9%   10%    9%    5%   10%   15%    2%    9%   14%    9%   13% 
 
   4. Assez probable          18%   15%   17%   26%   19%   17%   13%   16%   19%   13%   16%   18%   24%   23%    9%   16%   24%   17%   17%   10%   15% 
 
   5                           7%    8%    3%    7%    6%    7%    6%    6%    7%   14%    5%    4%   10%    9%    6%    4%   11%    7%    6%    3%    5% 
 
   6                           3%    5%    3%    0%    2%    1%    1%    3%    2%    4%    3%    2%    2%    4%    2%    1%    2%    6%    0%    1%    2% 
 
   7. Extrêmement probable     7%    3%    8%    4%    6%   12%    3%    5%    9%   13%    7%    4%    8%   11%    6%    3%   15%   11%    2%    2%    4% 
 
   NSP/PDR                     1%    2%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    3%    1%    1%    2%    1%    5%    0%    0%    1%    0% 
                                                                         --    ++               +++                          ++++ 
                Chi carré:            -                              (0,01)      (0,01)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    676    86    63    44   251   156    52   332   344   102   267   198   105   297   149   229   101   146   104    72   140 
                  Moyenne:   2,74  2,54  2,73  2,55  2,73  3,00  2,23  2,52  2,95  3,25  2,60  2,51  3,04  3,16  2,38  2,44  3,43  3,10  2,34  2,06  2,46 
               Écart-type:   1,86  1,75  1,90  1,74  1,80  2,02  1,64  1,77  1,92  2,13  1,84  1,68  1,83  2,06  1,76  1,51  2,17  2,03  1,48  1,40  1,65 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -  0,01  0,01  0,01  0,05     -  0,05  0,10  0,01  0,01  0,01  0,01  0,01  0,01  0,01  0,05 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Les Associés de recherche Ekos inc.                                                                                                   PAGE :   21 



 

 

 

 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 33 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est la probabilité que vous soyez victime d’un crime contre les biens au cours de la prochaine année? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q9 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   PEU PROBABLE (1-2)         38%   30%   31%   38%   42%   35%   49%   42%   34%   41%   33%   39%   43%   43%   36%   32%   44%   32%   38%   44%   31% 
                                                        +          ++    ++    --           -                ++          --     + 
   ASSEZ PROBABLE (3-5)       43%   48%   45%   41%   44%   43%   42%   43%   44%   44%   42%   46%   43%   39%   43%   49%   31%   46%   46%   40%   50% 
                                                                                                              -          ++   ---                       + 
   PROBABLE (6-7)             18%   22%   21%   21%   14%   22%    9%   14%   22%   15%   24%   15%   14%   18%   20%   18%   25%   22%   14%   16%   19% 
                                                       --         ---   ---   +++         +++ 
   1. Pas du tout probable    23%   10%   19%   21%   24%   26%   34%   23%   22%   30%   21%   18%   28%   30%   23%   12%   32%   23%   18%   22%   15% 
 
   2                          15%   20%   13%   17%   18%    9%   15%   20%   11%   11%   12%   21%   15%   13%   13%   20%   12%    9%   20%   22%   16% 
 
   3                          12%    9%    9%   10%   15%    9%   14%   12%   12%   15%   13%   10%   11%   11%   14%   11%    4%   13%   12%   12%   19% 
 
   4. Assez probable          20%   27%   23%   18%   18%   20%   18%   21%   18%   18%   18%   26%   14%   18%   17%   24%   12%   24%   19%   25%   21% 
 
   5                          12%   12%   13%   12%   11%   14%   10%   10%   13%   11%   11%    9%   18%   10%   12%   14%   15%    9%   15%    3%   11% 
 
   6                           9%   12%   16%   11%    6%   10%    1%    6%   11%    4%   13%    7%    5%    7%   10%   10%   11%   11%    8%    6%   10% 
 
   7. Extrêmement probable     9%   11%    5%   11%    8%   12%    7%    8%   11%   11%   11%    8%    8%   11%   10%    8%   14%   11%    6%   10%    9% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    3%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    2%    0%    0% 
                                         ++++                                              ++                                             +++ 
                Chi carré:       (0,05)                              (0,05)           -                       -            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    680    88    62    44   253   159    52   331   349   102   265   203   105   300   150   229   106   146   102    73   140 
                  Moyenne:   3,47  3,89  3,67  3,57  3,23  3,65  2,89  3,26  3,67  3,25  3,68  3,42  3,29  3,30  3,51  3,69  3,56  3,66  3,42  3,22  3,63 
               Écart-type:   1,96  1,83  1,88  2,02  1,87  2,07  1,86  1,86  2,02  2,01  2,01  1,83  1,97  2,05  2,00  1,79  2,26  2,00  1,83  1,91  1,83 
  Distribution de Student:      *  0,10     -     -  0,05     -  0,01  0,01  0,01     -  0,05     -     -  0,05     -  0,05     -     -     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans les 12 derniers mois, avez-vous été victime d’un crime contre les biens? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   VPC1 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Oui                        21%   26%   23%   30%   18%   20%   16%   25%   17%   30%   20%   22%   13%   18%   24%   24%   33%   16%   19%   27%   22% 
                                                                        +++   ---    ++                --     -               +++    -- 
   Non                        79%   74%   77%   70%   82%   80%   84%   75%   83%   70%   80%   78%   87%   82%   76%   76%   67%   84%   81%   73%   78% 
                                                                        ---   +++    --                ++     +               ---    ++ 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:            -                                0,01        0,05                       -              0,05 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans les 12 derniers mois, avez-vous été victime d’un crime avec violence? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   VVC1 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Oui                         5%    6%    9%   10%    5%    0%    4%    5%    4%   14%    5%    2%    0%    7%    4%    3%   14%    4%    3%    1%    3% 
                                                  +           -                    ++++          --    --    ++           -  ++++                 - 
   Non                        95%   94%   91%   90%   95%  100%   96%   95%   96%   86%   95%   98%  100%   93%   96%   97%   86%   96%   97%   99%   97% 
                                                  -           +                    ----          ++    ++    --           +  ----                 + 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:       (0,05)                                   -      (0,01)                    0,10            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Depuis 10 ans, diriez-vous que le taux de criminalité a augmenté ou diminué au Canada? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q10 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DIMINUÉ (1-3)              12%   13%    8%   10%   15%    8%   12%   14%   10%   15%   13%   11%    7%    8%   11%   16%    8%    8%   11%    9%   18% 
                                                       ++                                                    --         +++                           +++ 
   INCHANGÉ (4)               29%   38%   28%   11%   26%   35%   31%   32%   26%   27%   34%   27%   22%   26%   32%   32%   24%   23%   33%   32%   38% 
                                                ---                       +     -          ++                                        --                ++ 
   AUGMENTÉ (5-7)             59%   49%   64%   79%   58%   58%   55%   53%   64%   57%   53%   62%   70%   65%   57%   51%   68%   69%   56%   58%   43% 
                                                +++                     ---   +++          --          ++   +++         ---    ++   +++              ---- 
   1. Diminué rapidement       2%    3%    2%    2%    2%    0%    0%    2%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    2%    0%    2%    2%    1%    0%    1% 
 
   2                           2%    0%    3%    2%    2%    2%    4%    2%    2%    3%    3%    2%    1%    1%    0%    5%    4%    0%    3%    2%    3% 
 
   3                           8%   10%    3%    6%   10%    5%    9%    9%    7%    9%    9%    8%    5%    5%    8%   11%    2%    6%    8%    7%   14% 
 
   4. Resté inchangé          29%   38%   28%   11%   26%   35%   31%   32%   26%   27%   34%   27%   22%   26%   32%   32%   24%   23%   33%   32%   38% 
 
   5                          15%   14%    7%   24%   17%   12%   13%   16%   14%   14%   17%   16%    9%   13%   11%   20%   17%   13%   17%   16%   16% 
 
   6                          16%   12%   27%   26%   19%    9%   16%   16%   17%   27%   14%   17%   11%   17%   19%   14%   17%   16%   20%   19%   14% 
 
   7. Augmenté rapidement     27%   23%   31%   28%   22%   37%   27%   22%   33%   16%   22%   28%   50%   35%   26%   18%   34%   40%   19%   23%   12% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0% 
                                                                                                                                                 ++ 
                Chi carré:       (0,10)                              (0,05)           -                  (0,05)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    680    88    63    44   251   159    51   330   350   101   267   203   105   300   150   229   106   146   104    72   139 
                  Moyenne:   5,13  4,89  5,38  5,46  5,00  5,30  5,10  4,93  5,33  4,92  4,94  5,18  5,71  5,39  5,14  4,79  5,38  5,54  4,98  5,13  4,59 
               Écart-type:   1,52  1,51  1,55  1,43  1,54  1,49  1,50  1,51  1,50  1,53  1,44  1,52  1,54  1,53  1,53  1,43  1,57  1,50  1,40  1,38  1,39 
  Distribution de Student:      *     -     -  0,10  0,10     -     -  0,01  0,01     -  0,01     -  0,01  0,01     -  0,01  0,10  0,01     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Depuis 10 ans, diriez-vous que le taux de criminalité a augmenté ou diminué dans votre collectivité? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q10A 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DIMINUÉ (1-3)              14%   10%    9%   10%   15%   19%   16%   20%    9%   17%   14%   12%   16%   13%   16%   14%   16%    7%   18%    7%   18% 
                                                                       ++++  ----                                                    --     +     -     + 
   INCHANGÉ (4)               31%   26%   27%   16%   33%   34%   34%   29%   32%   26%   31%   31%   35%   30%   29%   33%   28%   32%   31%   33%   29% 
                                                 -- 
   AUGMENTÉ (5-7)             53%   61%   58%   73%   49%   47%   50%   51%   56%   52%   53%   56%   50%   55%   52%   52%   54%   59%   50%   59%   52% 
                                                +++ 
   1. Diminué rapidement       3%    0%    0%    2%    3%    8%    3%    4%    2%    0%    3%    4%    5%    3%    7%    1%    2%    1%    4%    0%    6% 
 
   2                           3%    3%    2%    2%    4%    6%    1%    5%    2%    5%    5%    2%    2%    4%    2%    4%    8%    1%    3%    3%    3% 
 
   3                           8%    7%    7%    6%    9%    6%   12%   11%    5%   12%    6%    6%    8%    7%    7%    9%    6%    5%   11%    4%    8% 
 
   4. Resté inchangé          31%   26%   27%   16%   33%   34%   34%   29%   32%   26%   31%   31%   35%   30%   29%   33%   28%   32%   31%   33%   29% 
 
   5                          22%   26%   24%   30%   20%   21%   23%   23%   22%   26%   20%   29%   13%   19%   23%   26%   17%   22%   28%   29%   24% 
 
   6                          16%   16%   16%   16%   17%   15%   13%   16%   17%   16%   17%   14%   19%   17%   17%   15%   15%   18%   13%   16%   17% 
 
   7. Augmenté rapidement     15%   19%   18%   27%   12%   11%   14%   12%   17%   10%   16%   13%   18%   19%   13%   11%   23%   19%   10%   15%   12% 
 
   NSP/PDR                     2%    2%    6%    2%    2%    0%    1%    1%    3%    5%    2%    1%    0%    2%    3%    1%    2%    2%    0%    1%    1% 
                                            +                             -     +   +++ 
                Chi carré:       (0,05)                                0,01           -                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    670    86    60    44   247   159    51   329   341    96   263   202   105   295   147   227   104   144   104    72   138 
                  Moyenne:   4,76  5,04  5,05  5,29  4,69  4,41  4,69  4,58  4,94  4,69  4,79  4,75  4,76  4,89  4,63  4,69  4,89  5,06  4,53  4,95  4,59 
               Écart-type:   1,47  1,34  1,32  1,46  1,44  1,62  1,40  1,52  1,40  1,32  1,51  1,40  1,61  1,51  1,61  1,31  1,63  1,33  1,41  1,24  1,56 
  Distribution de Student:      *     -     -  0,01     -  0,10     -  0,01  0,01     -     -     -     -  0,10     -     -     -  0,05  0,05     -  0,10 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   la violence contre les minorités 
   ...a augmenté ou diminué 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11B 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DIMINUÉ (1-3)              17%   20%   25%   26%   15%   16%   15%   26%   10%   25%   19%   14%   13%   17%   12%   22%   15%   15%   24%   12%   22% 
                                                                       ++++  ----    ++           -                --    ++                 + 
   INCHANGÉE (4)              32%   37%   33%   24%   34%   25%   38%   32%   33%   27%   35%   34%   28%   29%   37%   34%   29%   27%   33%   34%   41% 
                                                                                                              -                       -                ++ 
   AUGMENTÉ (5-7)             49%   43%   43%   49%   49%   58%   42%   42%   56%   48%   46%   50%   58%   53%   51%   44%   55%   58%   42%   54%   37% 
                                                              +        ----  ++++                      ++                --          ++               --- 
   1. Diminué rapidement       3%    0%    9%    2%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    4%    2%    1%    3%    2%    2%    5%    2%    5%    1%    3% 
 
   2                           4%    8%    3%    7%    3%    4%    2%    7%    1%    4%    5%    4%    1%    5%    3%    2%    3%    5%    2%    1%    5% 
 
   3                          11%   12%   12%   18%   10%   10%   10%   16%    6%   19%   10%    8%   10%    8%    6%   17%    7%    7%   17%    9%   14% 
 
   4. Restée inchangée        32%   37%   33%   24%   34%   25%   38%   32%   33%   27%   35%   34%   28%   29%   37%   34%   29%   27%   33%   34%   41% 
 
   5                          22%   21%   16%   24%   24%   21%   19%   21%   22%   24%   18%   24%   26%   22%   26%   19%   26%   20%   22%   29%   16% 
 
   6                          15%    7%   24%   13%   16%   13%   14%   12%   18%   13%   15%   13%   18%   14%   13%   16%   10%   19%   12%   14%   16% 
 
   7. Augmenté rapidement     12%   14%    3%   12%    9%   24%    9%    9%   16%   12%   12%   13%   14%   16%   11%    8%   18%   19%    7%   10%    5% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    1%    0%    5%    1%    1%    0%    0%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    0%    1%    1%    0% 
                                                                 ++++                       -    ++ 
                Chi carré:       (0,05)                              (0,01)      (0,05)                  (0,10)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    676    88    63    44   250   159    49   329   347   102   268   199   104   295   150   229   104   146   103    73   140 
                  Moyenne:   4,62  4,49  4,26  4,50  4,61  4,94  4,54  4,32  4,91  4,50  4,52  4,67  4,89  4,71  4,68  4,48  4,74  4,91  4,32  4,73  4,31 
               Écart-type:   1,44  1,41  1,55  1,50  1,35  1,57  1,36  1,44  1,39  1,46  1,52  1,38  1,33  1,55  1,34  1,36  1,58  1,54  1,42  1,24  1,33 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -  0,10     -  0,01  0,01     -     -     -  0,05     -     -  0,10     -  0,01  0,05     -  0,01 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Les Associés de recherche Ekos inc.                                                                                                   PAGE :   27 



 

 

 

 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 39 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   la violence à l’école 
   ...a augmenté ou diminué 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11C 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DIMINUÉ (1-3)              10%    6%   20%   15%    9%    8%    9%   14%    7%   19%    6%   10%   12%   12%   10%    8%    6%   14%   15%    4%    8% 
                                           ++                           +++   ---   +++   ---                                         +     +     - 
   INCHANGÉE (4)              18%   17%   28%   16%   20%   12%   16%   23%   13%   28%   17%   17%   12%   17%   15%   21%   18%   16%   14%   15%   24% 
                                            +                           +++   ---   +++                                                                ++ 
   AUGMENTÉ (5-7)             70%   75%   51%   67%   68%   78%   73%   61%   78%   53%   75%   72%   70%   69%   74%   68%   75%   69%   68%   78%   66% 
                                           --                 +        ----  ++++  ----    ++ 
   1. Diminué rapidement       3%    3%    3%    0%    2%    6%    2%    4%    2%    6%    2%    2%    4%    6%    1%    1%    4%    7%    1%    2%    3% 
 
   2                           3%    0%    5%    6%    3%    2%    1%    3%    2%    3%    2%    4%    2%    1%    6%    2%    1%    2%    6%    1%    1% 
 
   3                           4%    3%   12%    9%    4%    0%    7%    7%    2%   10%    2%    3%    7%    4%    3%    5%    2%    5%    9%    1%    3% 
 
   4. Restée inchangée        18%   17%   28%   16%   20%   12%   16%   23%   13%   28%   17%   17%   12%   17%   15%   21%   18%   16%   14%   15%   24% 
 
   5                          21%   17%   16%   24%   23%   19%   25%   28%   14%   22%   20%   26%   11%   18%   19%   25%   17%   18%   25%   24%   27% 
 
   6                          24%   40%   20%   31%   22%   18%   24%   19%   29%   11%   28%   25%   26%   18%   28%   31%   19%   24%   27%   32%   22% 
 
   7. Augmenté rapidement     25%   18%   15%   13%   23%   41%   24%   14%   35%   20%   26%   22%   33%   33%   27%   13%   39%   27%   16%   23%   16% 
 
   NSP/PDR                     2%    2%    0%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    0%    2%    1%    5%    2%    1%    3%    2%    1%    3%    3%    2% 
                                                                                                      +++ 
                Chi carré:       (0,05)                                0,01      (0,01)                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    669    86    63    44   245   156    51   324   345   102   263   201   100   294   150   223   104   145   101    71   137 
                  Moyenne:   5,28  5,44  4,71  5,05  5,23  5,59  5,34  4,86  5,67  4,70  5,46  5,24  5,48  5,31  5,40  5,16  5,59  5,19  5,08  5,50  5,07 
               Écart-type:   1,51  1,32  1,56  1,40  1,45  1,69  1,40  1,49  1,43  1,65  1,39  1,48  1,64  1,70  1,48  1,26  1,53  1,72  1,44  1,28  1,41 
  Distribution de Student:      *     -  0,05     -     -     -     -  0,01  0,01  0,01  0,05     -     -     -     -     -  0,05     -     -  0,10  0,10 
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 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 40 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   les crimes avec violence commis par des jeunes 
   ...ont augmenté ou diminué 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11D 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DIMINUÉ (1-3)               7%    5%    8%    8%    9%    4%    3%    8%    6%    7%    6%    6%   12%    7%    8%    6%    7%   11%   10%    2%    4% 
                                                        +           -                                  ++                            ++           - 
   INCHANGÉS (4)              13%   19%   12%   16%   17%    4%   17%   14%   13%   16%   13%   16%    6%   12%   13%   16%   11%   13%   14%   15%   16% 
                                                       ++    --                                        -- 
   AUGMENTÉ (5-7)             79%   74%   77%   76%   74%   92%   80%   77%   81%   77%   80%   76%   82%   81%   79%   76%   82%   74%   76%   83%   78% 
                                                      ---   +++ 
   1. Diminué rapidement       1%    0%    3%    0%    2%    0%    1%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    1%    0%    3%    3%    1%    0%    0% 
 
   2                           2%    0%    0%    4%    4%    2%    1%    3%    1%    2%    2%    3%    3%    2%    3%    2%    2%    1%    5%    1%    2% 
 
   3                           4%    5%    5%    4%    3%    2%    1%    5%    3%    2%    3%    2%    9%    3%    4%    4%    2%    7%    4%    1%    2% 
 
   4. Restés inchangés        13%   19%   12%   16%   17%    4%   17%   14%   13%   16%   13%   16%    6%   12%   13%   16%   11%   13%   14%   15%   16% 
 
   5                          22%   13%   25%   20%   19%   28%   28%   31%   14%   29%   24%   21%   14%   20%   23%   26%   21%   13%   24%   39%   26% 
 
   6                          28%   33%   18%   31%   29%   26%   24%   24%   31%   24%   30%   28%   26%   25%   28%   31%   20%   27%   32%   24%   27% 
 
   7. Augmenté rapidement     29%   27%   34%   25%   25%   38%   29%   22%   35%   23%   27%   27%   42%   36%   29%   20%   41%   34%   20%   19%   24% 
 
   NSP/PDR                     1%    2%    3%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    2%    0%    1%    0%    0%    1% 
                                           ++                                                                            ++ 
                Chi carré:       (0,01)                                   -           -                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    678    86    61    44   253   159    52   330   348   102   266   201   105   299   151   227   106   144   104    73   137 
                  Moyenne:   5,54  5,59  5,54  5,46  5,38  5,89  5,56  5,34  5,73  5,32  5,56  5,50  5,75  5,65  5,52  5,40  5,70  5,54  5,33  5,42  5,49 
               Écart-type:   1,35  1,24  1,46  1,35  1,45  1,15  1,24  1,30  1,37  1,42  1,26  1,35  1,47  1,42  1,37  1,22  1,48  1,54  1,37  1,07  1,25 
  Distribution de Student:      *     -     -     -  0,01  0,05     -  0,01  0,01     -     -     -     -  0,10     -  0,05     -     -     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   les crimes contre les biens commis par des jeunes 
   ...ont augmenté ou diminué 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11E 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DIMINUÉ (1-3)               7%    0%   11%   12%   10%    4%    5%    8%    7%   13%    5%    9%    4%    8%    9%    5%    8%    5%   11%    3%    7% 
                                      -                ++                            ++     -                                               + 
   INCHANGÉS (4)              18%   19%   12%    6%   21%   20%   19%   18%   18%   18%   21%   16%   16%   15%   17%   23%   15%   19%   19%   21%   18% 
                                                 --                                                           -          ++ 
   AUGMENTÉ (5-7)             74%   79%   76%   82%   69%   76%   75%   74%   74%   70%   73%   75%   79%   76%   74%   71%   77%   74%   70%   74%   75% 
                                                       -- 
   1. Diminué rapidement       1%    0%    3%    1%    1%    0%    1%    0%    1%    2%    0%    1%    1%    2%    0%    0%    1%    2%    1%    0%    0% 
 
   2                           2%    0%    2%    4%    3%    2%    2%    3%    2%    2%    1%    4%    1%    2%    5%    1%    2%    1%    4%    3%    1% 
 
   3                           4%    0%    6%    6%    5%    2%    3%    5%    3%    9%    3%    3%    3%    5%    4%    4%    5%    2%    6%    0%    5% 
 
   4. Restés inchangés        18%   19%   12%    6%   21%   20%   19%   18%   18%   18%   21%   16%   16%   15%   17%   23%   15%   19%   19%   21%   18% 
 
   5                          24%   23%   26%   12%   23%   25%   28%   27%   20%   33%   26%   18%   17%   22%   18%   28%   19%   19%   27%   23%   26% 
 
   6                          26%   37%   19%   35%   27%   18%   23%   23%   28%   20%   26%   32%   20%   22%   30%   29%   16%   22%   25%   29%   33% 
 
   7. Augmenté rapidement     25%   19%   31%   35%   19%   33%   24%   24%   26%   16%   21%   25%   41%   32%   26%   15%   42%   33%   19%   23%   16% 
 
   NSP/PDR                     1%    2%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    2%    0%    1%    0% 
                                      +                                                                                              ++ 
                Chi carré:       (0,05)                                   -           -                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    679    86    63    44   251   159    52   331   348   102   265   203   104   299   151   228   106   144   104    72   140 
                  Moyenne:   5,39  5,57  5,39  5,68  5,20  5,55  5,37  5,34  5,44  5,05  5,36  5,42  5,77  5,49  5,41  5,24  5,63  5,55  5,16  5,43  5,30 
               Écart-type:   1,34  1,01  1,54  1,49  1,38  1,30  1,31  1,31  1,37  1,37  1,22  1,42  1,32  1,43  1,40  1,15  1,47  1,42  1,36  1,25  1,19 
  Distribution de Student:      *     -     -     -  0,01     -     -     -     -  0,01     -     -  0,01  0,10     -  0,05     -     -  0,05     -     - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Les Associés de recherche Ekos inc.                                                                                                   PAGE :   30 



 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 42 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   la violence contre les femmes et les filles 
   ...a augmenté ou diminué 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11G 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DIMINUÉ (1-3)              12%   13%   16%   27%   12%   10%    9%   18%    7%   15%   12%   11%   14%   12%    9%   15%   15%   13%   11%    6%   15% 
                                                +++                    ++++  ----                                                                 - 
   INCHANGÉE (4)              27%   31%   32%   20%   33%   16%   27%   30%   25%   33%   30%   28%   15%   24%   28%   31%   27%   24%   29%   24%   33% 
                                                      +++    --                                       ---     -           + 
   AUGMENTÉ (5-7)             59%   57%   49%   52%   54%   72%   60%   51%   66%   52%   57%   60%   69%   63%   63%   51%   55%   62%   60%   70%   49% 
                                                        -    ++        ----  ++++                      ++     +         ---                      ++    -- 
   1. Diminué rapidement       2%    0%    0%    8%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    3%    1%    1%    4%    1%    1%    1%    1% 
 
   2                           4%    3%    6%    6%    3%    6%    2%    7%    2%    6%    4%    3%    5%    7%    2%    2%    4%    5%    5%    2%    4% 
 
   3                           6%   10%    9%   12%    7%    2%    5%    9%    4%    7%    6%    5%    9%    2%    5%   13%    7%    7%    4%    3%   10% 
 
   4. Restée inchangée        27%   31%   32%   20%   33%   16%   27%   30%   25%   33%   30%   28%   15%   24%   28%   31%   27%   24%   29%   24%   33% 
 
   5                          22%   28%   24%   25%   19%   19%   26%   26%   19%   25%   24%   20%   18%   18%   25%   26%   16%   21%   30%   33%   21% 
 
   6                          18%   22%   20%   17%   20%   16%   15%   17%   20%   16%   15%   22%   20%   18%   20%   17%   12%   13%   23%   25%   18% 
 
   7. Augmenté rapidement     18%    7%    5%    9%   16%   37%   19%    9%   27%   11%   17%   18%   31%   27%   18%    8%   27%   29%    6%   11%   10% 
 
   NSP/PDR                     2%    0%    3%    2%    1%    2%    4%    2%    2%    0%    1%    2%    2%    1%    0%    3%    3%    0%    0%    1%    3% 
                                                                    +                                                           +                       + 
                Chi carré:       (0,01)                                0,01           -                  (0,10)            (0,10) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    673    88    61    44   250   156    50   327   346   102   264   200   103   296   151   225   102   146   104    73   136 
                  Moyenne:   4,96  4,77  4,60  4,38  4,89  5,45  5,00  4,59  5,31  4,66  4,89  4,99  5,33  5,12  5,05  4,67  4,96  5,13  4,77  5,09  4,69 
               Écart-type:   1,46  1,18  1,27  1,69  1,42  1,61  1,42  1,40  1,43  1,39  1,40  1,48  1,57  1,63  1,37  1,22  1,69  1,55  1,27  1,19  1,33 
  Distribution de Student:      *     -  0,10  0,05     -  0,01     -  0,01  0,01  0,05     -     -  0,05  0,05     -  0,01     -  0,10     -     -  0,05 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   la violence faite aux enfants 
   ...a augmenté ou diminué 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11H 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DIMINUÉ (1-3)              15%   16%   12%   22%   14%   18%   12%   22%    9%   27%   13%   12%   19%   16%   15%   15%   12%   23%   14%    6%   17% 
                                                                       ++++  ----  ++++           -                                 +++          -- 
   INCHANGÉE (4)              27%   37%   26%   25%   34%   12%   24%   27%   28%   28%   32%   27%   15%   22%   25%   36%   20%   20%   34%   32%   32% 
                                      +               +++   ---                            ++         ---   ---        ++++     -    --     + 
   AUGMENTÉ (5-7)             55%   48%   55%   47%   49%   70%   59%   46%   62%   43%   53%   59%   61%   59%   58%   46%   64%   57%   49%   60%   47% 
                                                      ---   +++        ----  ++++    --                      ++         ---    ++                      -- 
   1. Diminué rapidement       2%    3%    3%    4%    2%    2%    2%    3%    2%    7%    1%    1%    3%    4%    1%    1%    2%    3%    2%    0%    2% 
 
   2                           5%    3%    3%   10%    3%    8%    2%    8%    2%    5%    4%    3%    9%    6%    5%    3%    5%    9%    5%    2%    4% 
 
   3                           8%   10%    6%    7%    8%    8%    9%   11%    5%   15%    7%    8%    7%    6%   10%   11%    6%   11%    7%    4%   12% 
 
   4. Restée inchangée        27%   37%   26%   25%   34%   12%   24%   27%   28%   28%   32%   27%   15%   22%   25%   36%   20%   20%   34%   32%   32% 
 
   5                          23%   32%   28%   20%   18%   22%   25%   26%   19%   14%   27%   24%   17%   19%   27%   25%   21%   19%   30%   28%   24% 
 
   6                          15%   12%   13%   14%   17%   14%   16%   12%   17%   12%    9%   18%   23%   14%   15%   14%   14%   13%   10%   21%   13% 
 
   7. Augmenté rapidement     17%    4%   15%   13%   14%   34%   17%    8%   26%   17%   17%   17%   21%   26%   16%    7%   29%   24%   10%   11%   10% 
 
   NSP/PDR                     3%    0%    7%    6%    4%    0%    5%    4%    2%    2%    2%    2%    5%    3%    3%    3%    4%    1%    3%    2%    4% 
                                                                         ++    --                       +                             - 
                Chi carré:       (0,01)                                0,01      (0,01)                  (0,05)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    663    88    59    42   244   159    49   318   345    99   262   199   100   290   148   224   102   145   101    72   133 
                  Moyenne:   4,82  4,44  4,83  4,48  4,75  5,21  4,98  4,40  5,20  4,44  4,78  4,96  4,98  4,99  4,86  4,57  5,20  4,82  4,56  4,96  4,57 
               Écart-type:   1,51  1,21  1,44  1,67  1,43  1,73  1,41  1,45  1,46  1,73  1,40  1,38  1,73  1,72  1,42  1,21  1,58  1,74  1,33  1,15  1,37 
  Distribution de Student:      *  0,05     -     -     -  0,05     -  0,01  0,01  0,05     -  0,10     -  0,05     -  0,01  0,01     -  0,05     -  0,05 
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 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 44 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   la violence faite aux personnes âgées 
   ...a augmenté ou diminué 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11I 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DIMINUÉ (1-3)              16%   19%    9%   23%   20%   10%   11%   22%    9%   33%   12%   12%   16%   17%   17%   13%   15%   19%   11%   13%   16% 
                                                       ++              ++++  ----  ++++    --     - 
   INCHANGÉE (4)              29%   20%   39%   30%   33%   21%   31%   31%   26%   39%   30%   25%   22%   28%   26%   31%   24%   23%   30%   36%   33% 
                                                        +                            ++                 -                             - 
   AUGMENTÉ (5-7)             53%   62%   49%   43%   43%   69%   54%   45%   62%   28%   55%   60%   61%   54%   54%   52%   60%   58%   56%   50%   46% 
                                                     ----   +++        ----  ++++  ----          ++     +                                              -- 
   1. Diminué rapidement       4%    6%    0%    7%    5%    4%    3%    7%    2%   11%    2%    3%    7%    7%    3%    3%    7%    7%    2%    0%    3% 
 
   2                           3%    6%    3%    4%    5%    0%    1%    5%    2%    6%    2%    3%    6%    2%    4%    4%    2%    5%    2%    5%    3% 
 
   3                           8%    8%    6%   12%   10%    6%    6%   11%    5%   15%    8%    7%    3%    8%   10%    7%    5%    7%    7%    8%   10% 
 
   4. Restée inchangée        29%   20%   39%   30%   33%   21%   31%   31%   26%   39%   30%   25%   22%   28%   26%   31%   24%   23%   30%   36%   33% 
 
   5                          24%   28%   27%   22%   24%   20%   26%   25%   24%   14%   26%   28%   22%   21%   24%   29%   29%   22%   29%   19%   26% 
 
   6                          15%   22%   13%   17%    9%   19%   19%   11%   18%    6%   17%   16%   15%   15%   14%   15%    6%   18%   20%   19%   13% 
 
   7. Augmenté rapidement     14%   11%    9%    3%    9%   30%    9%    9%   20%    7%   12%   16%   24%   18%   16%    9%   24%   19%    8%   11%    7% 
 
   NSP/PDR                     2%    0%    3%    4%    4%    0%    4%    2%    3%    1%    3%    2%    1%    2%    3%    4%    2%    1%    2%    2%    4% 
                                                        +                                                                                              ++ 
                Chi carré:       (0,01)                                0,01      (0,01)                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    666    88    61    43   243   159    50   324   342   100   260   198   104   295   148   222   104   145   102    72   133 
                  Moyenne:   4,71  4,71  4,69  4,29  4,36  5,32  4,74  4,33  5,06  3,87  4,81  4,91  4,90  4,73  4,74  4,66  4,85  4,76  4,75  4,75  4,51 
               Écart-type:   1,52  1,58  1,16  1,47  1,49  1,54  1,35  1,52  1,44  1,56  1,32  1,44  1,78  1,65  1,52  1,34  1,69  1,73  1,26  1,32  1,31 
  Distribution de Student:      *     -     -  0,05  0,01  0,01     -  0,01  0,01  0,01     -  0,05     -     -     -     -     -     -     -     -  0,10 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Effet sur la criminalité 
   du système scolaire public d’aujourd’hui 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A1 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EFFET LÉGER (1-2)           8%   11%    7%   12%    9%    4%    8%    9%    7%    7%    9%    9%    4%    6%    5%   12%    8%    8%    8%    6%   12% 
                                                                                                                        +++ 
   EFFET MOYEN (3-5)          61%   74%   57%   57%   58%   61%   60%   64%   59%   65%   62%   64%   54%   55%   64%   68%   62%   52%   72%   58%   60% 
                                     ++                                                                 -   ---          ++          --   +++ 
   EFFET MARQUÉ (6-7)         29%   15%   34%   29%   31%   33%   28%   27%   31%   27%   29%   27%   35%   35%   30%   20%   28%   37%   19%   36%   27% 
                                     --                                                                     +++        ----          ++   --- 
   1. Aucun effet              3%    5%    3%    6%    3%    2%    3%    3%    4%    1%    4%    3%    4%    2%    3%    5%    4%    5%    3%    2%    4% 
 
   2                           4%    6%    3%    6%    6%    2%    5%    6%    3%    5%    4%    6%    1%    4%    2%    6%    4%    2%    5%    4%    8% 
 
   3                          10%   16%   11%    4%    6%   15%    6%   12%    8%    8%    7%   17%    5%    6%    9%   15%    8%    2%   11%   13%   15% 
 
   4. Effet moyen             27%   41%   25%   23%   26%   23%   21%   28%   26%   17%   28%   25%   37%   27%   27%   27%   28%   27%   27%   28%   22% 
 
   5                          25%   16%   21%   30%   26%   24%   33%   24%   25%   39%   27%   22%   11%   22%   28%   26%   26%   23%   34%   17%   24% 
 
   6                          16%   13%   16%   14%   19%   14%   17%   16%   16%   14%   17%   16%   16%   17%   18%   14%   15%   14%   13%   28%   17% 
 
   7. Effet énorme            13%    2%   18%   15%   12%   19%   11%   11%   15%   13%   12%   11%   19%   19%   13%    6%   13%   23%    6%    9%   10% 
 
   NSP/PDR                     2%    0%    3%    2%    2%    2%    4%    1%    3%    2%    0%    1%    7%    3%    0%    1%    2%    4%    1%    0%    0% 
                                                                         --    ++          --        ++++    ++                     +++ 
                Chi carré:            -                                0,10      (0,01)                  (0,01)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    670    88    62    44   249   156    50   330   340   100   267   202    98   290   151   228   104   141   103    73   139 
                  Moyenne:   4,68  4,06  4,80  4,70  4,75  4,88  4,78  4,57  4,79  4,85  4,68  4,48  4,88  4,94  4,80  4,27  4,71  5,00  4,49  4,73  4,46 
               Écart-type:   1,49  1,32  1,58  1,64  1,47  1,49  1,45  1,48  1,50  1,36  1,49  1,53  1,52  1,49  1,40  1,48  1,49  1,61  1,34  1,41  1,57 
  Distribution de Student:      *  0,01     -     -     -     -     -  0,10  0,10     -     -  0,05     -  0,01     -  0,01     -  0,01     -     -  0,10 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Effet sur la criminalité 
   du système de justice pénale d’aujourd’hui 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A2 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EFFET LÉGER (1-2)          10%    7%   16%   15%    7%   11%    6%   13%    7%    4%    9%   12%   13%   10%    9%   11%    6%   13%    7%   10%   15% 
                                                                         ++    --     -                                         -                       + 
   EFFET MOYEN (3-5)          53%   55%   42%   60%   57%   51%   55%   53%   53%   67%   55%   47%   46%   52%   59%   51%   66%   49%   49%   54%   53% 
                                                                                    +++          --                 +         +++ 
   EFFET MARQUÉ (6-7)         36%   38%   41%   25%   35%   36%   37%   33%   38%   28%   34%   39%   40%   37%   31%   37%   27%   37%   40%   35%   32% 
 
   1. Aucun effet              5%    2%    0%    8%    4%    7%    4%    6%    4%    4%    4%    5%    6%    6%    6%    4%    3%    7%    4%    4%    8% 
 
   2                           5%    5%   16%    6%    3%    4%    2%    7%    3%    0%    5%    7%    8%    4%    3%    7%    3%    6%    3%    7%    7% 
 
   3                           7%   10%    6%    4%    8%    5%    7%    6%    8%    4%    8%    8%    4%    8%    6%    7%    5%    7%    7%   15%    5% 
 
   4. Effet moyen             27%   33%   12%   25%   27%   31%   25%   28%   25%   36%   28%   23%   21%   22%   33%   29%   32%   25%   18%   21%   32% 
 
   5                          20%   12%   25%   31%   22%   15%   23%   19%   20%   27%   19%   16%   22%   22%   20%   15%   29%   17%   25%   18%   16% 
 
   6                          16%   18%   14%   12%   16%   14%   17%   16%   16%   15%   17%   18%    7%   13%   12%   22%   11%   15%   21%   15%   17% 
 
   7. Effet énorme            20%   20%   27%   13%   19%   23%   20%   18%   23%   13%   17%   21%   32%   25%   19%   15%   16%   22%   20%   20%   15% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    1%    2%    1%    0%    2%    0%    1%    1%    1%    1%    0%    2%    0%    0%    3%    1%    0% 
                                                                                                                                          +++ 
                Chi carré:            -                              (0,05)      (0,10)                       -            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    676    88    63    44   250   156    51   331   346   102   264   201   105   298   151   226   105   146   100    72   139 
                  Moyenne:   4,80  4,82  4,97  4,53  4,85  4,77  4,94  4,66  4,94  4,79  4,75  4,79  4,97  4,89  4,74  4,73  4,79  4,73  5,04  4,69  4,51 
               Écart-type:   1,66  1,58  1,76  1,68  1,57  1,76  1,58  1,69  1,61  1,37  1,61  1,76  1,84  1,71  1,61  1,61  1,43  1,79  1,55  1,70  1,73 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -  0,05  0,05     -     -     -     -     -     -     -     -     -  0,05     -  0,10 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Effet sur la criminalité 
   des services sociaux et de santé d’aujourd’hui 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A3 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EFFET LÉGER (1-2)           9%    6%   12%   12%    9%   10%    5%   12%    7%   11%   11%    8%    5%   10%   10%    8%    4%   12%    5%    7%   19% 
                                                                    -    ++    --                                              --          --        ++++ 
   EFFET MOYEN (3-5)          56%   65%   64%   62%   57%   42%   62%   64%   49%   61%   60%   53%   48%   55%   47%   64%   59%   52%   56%   61%   56% 
                                                            ---        ++++  ----           +           -         ---   +++ 
   EFFET MARQUÉ (6-7)         33%   29%   21%   26%   32%   46%   30%   23%   42%   27%   28%   37%   45%   34%   42%   27%   36%   34%   39%   31%   24% 
                                            -               +++        ----  ++++          --         +++         +++    --                            -- 
   1. Aucun effet              4%    3%    3%    4%    4%    6%    2%    5%    4%    6%    5%    3%    5%    5%    6%    2%    4%    5%    1%    4%    8% 
 
   2                           5%    3%    9%    8%    5%    4%    3%    7%    3%    5%    6%    5%    0%    5%    5%    5%    0%    6%    3%    4%   11% 
 
   3                           8%   11%   14%    9%    8%    7%    6%   12%    5%    9%    9%   11%    3%    8%    3%   13%    6%    7%   14%    9%    6% 
 
   4. Effet moyen             27%   39%   32%   34%   23%   23%   30%   30%   25%   29%   29%   22%   32%   27%   27%   28%   26%   28%   30%   38%   24% 
 
   5                          20%   15%   18%   18%   27%   12%   26%   22%   19%   23%   23%   19%   13%   20%   17%   22%   27%   17%   12%   14%   26% 
 
   6                          18%   18%   18%   19%   18%   19%   16%   16%   20%   16%   17%   21%   17%   13%   30%   18%   16%   14%   27%   20%   19% 
 
   7. Effet énorme            15%   11%    3%    7%   14%   28%   14%    7%   22%   11%   11%   16%   28%   21%   12%    9%   21%   20%   12%   11%    4% 
 
   NSP/PDR                     2%    0%    3%    0%    2%    1%    3%    1%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1% 
 
                Chi carré:       (0,05)                                0,01      (0,10)                  (0,10)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    672    88    62    44   248   156    50   329   344   100   265   199   103   295   149   226   104   143   103    73   137 
                  Moyenne:   4,71  4,59  4,21  4,42  4,76  5,02  4,86  4,36  5,04  4,52  4,54  4,83  5,13  4,76  4,85  4,55  5,04  4,71  4,77  4,60  4,28 
               Écart-type:   1,58  1,42  1,40  1,49  1,53  1,78  1,38  1,50  1,59  1,56  1,55  1,56  1,63  1,68  1,58  1,44  1,46  1,71  1,44  1,49  1,62 
  Distribution de Student:      *     -  0,05     -     -     -     -  0,01  0,01     -  0,05     -  0,01     -     -  0,05  0,01     -     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Effet sur la criminalité 
   des attitudes, convictions et valeurs positives 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A5 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EFFET LÉGER (1-2)           4%    0%    3%   10%    3%    4%    7%    3%    4%    3%    4%    5%    3%    5%    2%    3%    4%    7%    2%    2%    5% 
                                                +++                 +                                         +     - 
   EFFET MOYEN (3-5)          47%   47%   44%   44%   48%   49%   45%   52%   42%   59%   47%   44%   42%   50%   45%   44%   48%   49%   49%   36%   40% 
                                                                         ++    --    ++ 
   EFFET MARQUÉ (6-7)         48%   53%   53%   43%   46%   47%   46%   44%   53%   39%   48%   50%   53%   44%   52%   51%   47%   44%   47%   61%   55% 
                                                                         --    ++     -                       -                       -          ++ 
   1. Aucun effet              2%    0%    0%    4%    1%    2%    5%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    3%    0%    2%    0%    5%    1%    2%    1% 
 
   2                           2%    0%    3%    6%    2%    2%    2%    2%    2%    0%    2%    4%    0%    2%    2%    2%    4%    1%    2%    0%    4% 
 
   3                           4%    2%   11%    2%    5%    3%    2%    4%    5%    7%    4%    6%    0%    3%    7%    5%    2%    2%    6%   12%    4% 
 
   4. Effet moyen             19%   23%   15%   20%   19%   21%   18%   20%   18%   23%   21%   16%   19%   21%   20%   18%   22%   26%   14%   13%   12% 
 
   5                          23%   22%   18%   22%   24%   26%   24%   27%   19%   29%   22%   22%   22%   26%   19%   22%   24%   20%   29%   12%   24% 
 
   6                          23%   27%   21%   14%   23%   25%   18%   23%   22%   23%   23%   25%   17%   18%   25%   27%   14%   22%   20%   30%   33% 
 
   7. Effet énorme            26%   26%   32%   30%   23%   21%   28%   20%   31%   16%   25%   25%   36%   26%   27%   24%   33%   22%   27%   32%   22% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    2%    2%    0%    2%    1%    1%    0%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    0%    1%    0%    0% 
 
                Chi carré:            -                              (0,10)           -                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    675    88    63    44   248   159    50   328   347   102   265   201   103   298   149   227   105   146   103    73   140 
                  Moyenne:   5,32  5,53  5,39  5,14  5,30  5,28  5,27  5,24  5,41  5,07  5,33  5,30  5,56  5,24  5,42  5,37  5,43  5,10  5,41  5,48  5,42 
               Écart-type:   1,42  1,17  1,49  1,71  1,38  1,36  1,59  1,34  1,49  1,33  1,40  1,47  1,46  1,49  1,34  1,38  1,41  1,56  1,33  1,51  1,36 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -     -     -  0,10     -     -  0,10     -     -     -     -  0,05     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Effet sur la criminalité 
   de la toxicomanie et de l’alcoolisme 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A6 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EFFET LÉGER (1-2)           2%    6%    3%    4%    1%    0%    0%    3%    1%    3%    2%    1%    1%    3%    1%    0%    5%    1%    2%    3%    0% 
                                     ++                                   +     -                 -         +++          --    ++                       - 
   EFFET MOYEN (3-5)          24%   20%   15%   29%   29%   23%   15%   33%   16%   28%   23%   25%   20%   23%   26%   24%   11%   21%   30%   35%   23% 
                                                       ++          --  ++++  ----                                             ---           +   +++ 
   EFFET MARQUÉ (6-7)         74%   74%   81%   67%   70%   77%   84%   65%   83%   69%   75%   74%   78%   73%   73%   76%   84%   78%   68%   61%   77% 
                                                       --          ++  ----  ++++                                              ++           -   --- 
   1. Aucun effet              1%    3%    3%    4%    1%    0%    0%    2%    1%    3%    1%    0%    1%    3%    1%    0%    5%    1%    2%    0%    0% 
 
   2                           1%    3%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    3%    0% 
 
   3                           2%    2%    0%    2%    2%    4%    0%    4%    1%    1%    1%    4%    2%    4%    2%    0%    1%    4%    1%    1%    2% 
 
   4. Effet moyen              8%    5%    6%    8%   11%    6%    8%   11%    5%    5%    9%    8%    6%    8%    9%    8%    5%    8%    4%   14%   10% 
 
   5                          14%   13%    9%   18%   16%   13%    8%   18%   10%   22%   13%   13%   12%   12%   15%   16%    5%    9%   25%   20%   12% 
 
   6                          25%   24%   26%   22%   32%   18%   28%   25%   26%   28%   21%   31%   20%   22%   25%   29%   30%   25%   26%   22%   27% 
 
   7. Effet énorme            49%   50%   55%   45%   38%   60%   56%   40%   58%   41%   53%   43%   58%   51%   49%   47%   53%   53%   42%   39%   50% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:       (0,10)                              (0,01)           -                       -            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    683    88    63    44   253   159    51   332   351   102   268   203   105   300   151   230   106   146   104    73   139 
                  Moyenne:   6,04  5,96  6,16  5,83  5,89  6,24  6,33  5,76  6,31  5,91  6,08  5,99  6,19  5,96  6,05  6,15  6,10  6,12  5,96  5,75  6,13 
               Écart-type:   1,24  1,48  1,33  1,49  1,20  1,12  0,93  1,38  1,03  1,31  1,28  1,16  1,23  1,43  1,19  0,97  1,45  1,23  1,21  1,32  1,08 
  Distribution de Student:      *     -     -     -  0,05  0,10  0,01  0,01  0,01     -     -     -     -     -     -  0,10     -     -     -  0,05     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Effet sur la criminalité 
   d’une vie familiale stable 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A7 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EFFET LÉGER (1-2)           4%    0%    0%   10%    6%    3%    5%    4%    5%    3%    3%    6%    5%    5%    5%    3%    8%    3%    3%    5%    4% 
                                                 ++     +                                                                       + 
   EFFET MOYEN (3-5)          32%   35%   20%   34%   34%   35%   29%   36%   29%   46%   32%   28%   32%   41%   26%   25%   42%   34%   37%   19%   28% 
                                            -                             +     -   +++           -        ++++     -   ---    ++               --- 
   EFFET MARQUÉ (6-7)         62%   65%   77%   56%   59%   60%   63%   60%   64%   50%   64%   66%   62%   52%   67%   72%   50%   62%   59%   73%   68% 
                                           ++                                       ---                    ----        ++++   ---                ++ 
   1. Aucun effet              3%    0%    0%    4%    4%    3%    3%    2%    3%    0%    3%    4%    3%    3%    3%    2%    7%    1%    1%    4%    3% 
 
   2                           2%    0%    0%    6%    3%    0%    2%    2%    2%    3%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1% 
 
   3                           3%    2%    2%    2%    5%    1%    3%    2%    5%    5%    3%    4%    0%    5%    3%    2%    5%    4%    1%    3%    1% 
 
   4. Effet moyen             14%    7%    3%   16%   16%   17%   12%   17%   11%   22%   12%   11%   17%   18%   14%    8%   23%   16%   14%    9%    8% 
 
   5                          15%   25%   15%   15%   13%   16%   14%   17%   14%   19%   17%   12%   14%   19%   10%   14%   14%   14%   22%    7%   18% 
 
   6                          24%   24%   27%   28%   23%   22%   24%   28%   20%   24%   24%   23%   23%   19%   21%   32%   22%   23%   22%   24%   28% 
 
   7. Effet énorme            38%   42%   50%   28%   36%   38%   39%   32%   44%   26%   40%   43%   39%   33%   46%   40%   28%   39%   37%   48%   40% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    3%    0%    1%    2%    3%    0%    2%    2%    1%    0%    1%    2%    2%    0%    0%    1%    0%    4%    0% 
                                                                    +                                                     -                     +++ 
                Chi carré:       (0,05)                                   -           -                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    675    88    62    44   252   156    50   331   345   100   265   203   104   295   149   230   106   144   104    70   139 
                  Moyenne:   5,65  5,95  6,24  5,28  5,46  5,65  5,69  5,58  5,72  5,36  5,74  5,67  5,66  5,40  5,79  5,88  5,16  5,69  5,69  5,91  5,82 
               Écart-type:   1,49  1,08  0,97  1,68  1,62  1,46  1,53  1,42  1,56  1,36  1,42  1,60  1,51  1,56  1,54  1,32  1,71  1,42  1,34  1,56  1,39 
  Distribution de Student:      *  0,10  0,01     -  0,01     -     -     -     -  0,05     -     -     -  0,01     -  0,01  0,01     -     -     -  0,10 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Effet sur la criminalité 
   de l’état de sans-abri 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A9 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EFFET LÉGER (1-2)           7%    5%    6%    9%    8%   10%    2%    8%    6%    4%    7%    9%    5%    8%    6%    7%    2%   12%    2%    7%    9% 
                                                                   --                                                          --   +++    -- 
   EFFET MOYEN (3-5)          54%   53%   58%   56%   55%   50%   53%   59%   50%   60%   59%   53%   42%   50%   57%   58%   56%   47%   58%   60%   62% 
                                                                         ++    --           +         ---    --                     ---                 + 
   EFFET MARQUÉ (6-7)         38%   42%   36%   35%   36%   40%   41%   33%   43%   35%   33%   38%   51%   41%   37%   34%   42%   41%   39%   33%   29% 
                                                                        ---   +++           -         +++                                              -- 
   1. Aucun effet              5%    5%    3%    4%    4%    8%    1%    6%    3%    3%    5%    5%    5%    7%    4%    2%    1%   10%    1%    3%    4% 
 
   2                           3%    0%    3%    6%    4%    2%    1%    2%    3%    2%    3%    4%    0%    1%    2%    5%    1%    2%    1%    4%    4% 
 
   3                           6%   10%    8%    6%    5%    5%    3%    7%    5%    4%    4%   10%    3%    5%    6%    7%    4%    5%    4%    4%   11% 
 
   4. Effet moyen             25%   21%   27%   34%   23%   25%   26%   27%   23%   30%   27%   22%   20%   25%   23%   25%   34%   16%   28%   35%   25% 
 
   5                          24%   22%   23%   16%   26%   20%   24%   25%   22%   26%   28%   20%   19%   20%   28%   26%   19%   26%   27%   20%   26% 
 
   6                          18%   19%   21%   21%   19%   13%   21%   15%   20%   19%   15%   19%   18%   16%   17%   20%   17%   14%   18%   25%   14% 
 
   7. Effet énorme            20%   23%   16%   14%   16%   27%   20%   17%   23%   16%   18%   19%   33%   25%   20%   15%   25%   27%   22%    9%   15% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    1%    0%    3%    0%    1%    0%    0%    0%    2%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0% 
                                                                  +++                                  ++ 
                Chi carré:            -                              (0,05)      (0,05)                       -            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    679    88    63    44   251   159    50   331   348   102   267   203   103   297   151   230   106   146   103    73   139 
                  Moyenne:   4,95  5,05  4,89  4,71  4,89  4,96  5,21  4,79  5,11  4,97  4,90  4,81  5,36  4,99  5,00  4,87  5,18  4,95  5,20  4,74  4,68 
               Écart-type:   1,57  1,59  1,47  1,56  1,53  1,76  1,33  1,58  1,53  1,38  1,52  1,65  1,61  1,70  1,50  1,44  1,38  1,85  1,29  1,38  1,55 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -  0,05  0,01  0,01     -     -     -  0,01     -     -     -  0,10     -  0,05     -  0,05 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Effet sur la criminalité 
   de la violence dans les médias 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12B2 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EFFET LÉGER (1-2)           7%    8%   13%    8%    7%    4%    8%   10%    4%    9%    8%    8%    3%    8%    4%    8%   10%   10%    2%    7%    9% 
                                                                        +++   ---                       -           -                      -- 
   EFFET MOYEN (3-5)          46%   47%   55%   43%   47%   39%   51%   53%   40%   59%   50%   38%   42%   46%   39%   52%   62%   30%   42%   47%   50% 
                                                                        +++   ---   +++         ---                --    ++  ++++  ---- 
   EFFET MARQUÉ (6-7)         46%   45%   30%   49%   46%   57%   37%   37%   55%   32%   42%   54%   54%   46%   58%   39%   28%   61%   55%   45%   41% 
                                           --                 +    --  ----  ++++   ---     -   +++     +        ++++   ---  ----  ++++     + 
   1. Aucun effet              3%    5%    3%    4%    3%    2%    4%    4%    3%    3%    5%    3%    0%    4%    2%    4%    5%    5%    1%    3%    3% 
 
   2                           4%    3%    9%    4%    3%    2%    4%    6%    2%    6%    3%    5%    3%    4%    2%    5%    5%    4%    1%    5%    5% 
 
   3                           5%   14%    3%   11%    4%    1%    4%    7%    3%   11%    5%    2%    5%    5%    5%    5%    6%    5%    6%    1%    3% 
 
   4. Effet moyen             20%   12%   26%   15%   19%   23%   24%   23%   18%   27%   25%   13%   18%   23%   15%   21%   31%   14%   13%   24%   22% 
 
   5                          21%   21%   26%   18%   24%   15%   23%   22%   19%   21%   20%   23%   19%   18%   18%   26%   24%   10%   22%   22%   26% 
 
   6                          21%   16%   13%   20%   21%   27%   15%   20%   22%   23%   19%   24%   16%   18%   26%   20%   13%   17%   28%   24%   22% 
 
   7. Effet énorme            25%   28%   16%   28%   25%   30%   22%   17%   33%    9%   23%   30%   39%   27%   32%   19%   15%   43%   26%   21%   19% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    3%    0%    0%    0%    3%    0%    1%    0%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    2%    0%    0% 
                                            +                     +++                                                                      ++ 
                Chi carré:       (0,05)                              (0,01)      (0,01)                  (0,05)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    679    88    62    44   253   159    50   331   349   102   266   203   105   298   151   229   105   146   102    73   140 
                  Moyenne:   5,17  5,04  4,71  5,13  5,21  5,48  4,97  4,83  5,48  4,63  5,03  5,42  5,57  5,12  5,51  4,99  4,63  5,44  5,49  5,16  5,02 
               Écart-type:   1,58  1,75  1,60  1,72  1,54  1,41  1,62  1,60  1,49  1,47  1,62  1,54  1,42  1,64  1,46  1,54  1,58  1,83  1,33  1,49  1,54 
  Distribution de Student:      *     -  0,10     -     -  0,10     -  0,01  0,01  0,01  0,10  0,01  0,01     -  0,01  0,05  0,01  0,05  0,01     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Effet sur la criminalité 
   du mauvais état de l’économie 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12B3 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EFFET LÉGER (1-2)           5%    3%   16%    4%    4%    4%    3%    8%    3%    4%    7%    4%    4%    4%    5%    7%    4%    4%    3%    8%   10% 
                                          +++                           +++   ---                                                                     +++ 
   EFFET MOYEN (3-5)          49%   57%   54%   60%   50%   39%   42%   54%   44%   56%   47%   51%   40%   46%   44%   55%   48%   44%   52%   52%   49% 
                                                              -          ++    --                       -                ++ 
   EFFET MARQUÉ (6-7)         46%   40%   30%   37%   45%   57%   55%   39%   52%   39%   46%   45%   55%   49%   51%   38%   49%   52%   44%   40%   40% 
                                            -                ++    ++  ----  ++++                       +               ---           + 
   1. Aucun effet              2%    3%    7%    2%    2%    2%    1%    4%    1%    2%    3%    1%    3%    2%    4%    2%    3%    3%    0%    5%    3% 
 
   2                           3%    0%    9%    2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    4%    3%    2%    3%    1%    5%    1%    1%    3%    4%    7% 
 
   3                           4%    7%    3%   12%    5%    0%    5%    3%    5%    3%    4%    6%    2%    3%    5%    5%    3%    2%    2%    5%   10% 
 
   4. Effet moyen             21%   30%   29%   27%   20%   17%   15%   22%   21%   28%   21%   21%   18%   20%   22%   23%   23%   21%   23%   26%   21% 
 
   5                          23%   20%   22%   20%   25%   22%   23%   28%   18%   25%   22%   24%   20%   24%   16%   27%   23%   21%   27%   20%   19% 
 
   6                          22%   16%   19%   20%   27%   20%   24%   21%   23%   22%   22%   20%   25%   21%   25%   21%   17%   20%   29%   28%   21% 
 
   7. Effet énorme            24%   24%   12%   16%   18%   37%   30%   18%   30%   17%   24%   25%   30%   27%   26%   18%   31%   32%   15%   12%   19% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,01)           -                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    681    88    63    44   252   159    51   332   349   102   267   203   105   299   151   230   106   146   104    73   139 
                  Moyenne:   5,22  5,08  4,54  4,89  5,19  5,62  5,53  5,01  5,42  5,07  5,18  5,23  5,48  5,36  5,26  5,01  5,39  5,44  5,22  4,87  4,84 
               Écart-type:   1,47  1,48  1,66  1,46  1,37  1,41  1,37  1,50  1,40  1,37  1,52  1,43  1,45  1,42  1,55  1,45  1,46  1,47  1,22  1,52  1,64 
  Distribution de Student:      *     -  0,05  0,10     -  0,01  0,05  0,01  0,01     -     -     -  0,10  0,05     -  0,01  0,10  0,05     -  0,10  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Vous avez dit tout à l’heure que le système scolaire public d’aujourd’hui a un effet sur la criminalité au Canada. Diriez-vous qu’il fait augmenter 
   ou diminuer la criminalité? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   F12A1 
            n non pondéré:   557    31    26    42   287    44   108   245   312    75   211   192    75   238   141   177    83   119    86    64   108 
   Augmenter                  48%   35%   43%   48%   45%   65%   39%   51%   45%   44%   50%   47%   47%   57%   33%   46%   52%   57%   43%   37%   45% 
                                                            +++     -                                      ++++  ----                ++           - 
   Diminuer                   47%   57%   49%   48%   50%   33%   54%   45%   49%   54%   45%   47%   43%   39%   63%   47%   41%   40%   49%   54%   53% 
                                                             --                                            ----  ++++                 - 
   NSP/PDR                     5%    8%    8%    4%    5%    2%    7%    4%    6%    2%    4%    6%   10%    4%    4%    7%    7%    3%    8%    9%    2% 
                                                                                                        +                 +                             - 
                Chi carré:       (0,05)                                   -           -                    0,01            (0,10) 
 +/- points autour de 50%:      4    18    19    15     6    15     9     6     6    11     7     7    11     6     8     7    11     9    11    12     9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Les Associés de recherche Ekos inc.                                                                                                   PAGE :   43 



 

 

 

 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 55 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Vous avez dit tout à l’heure que le système de justice pénale d’aujourd’hui a un effet sur la criminalité au Canada. Diriez-vous qu’il fait augmenter 
   ou diminuer la criminalité? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   F12A2 
            n non pondéré:   563    35    26    42   288    45   112   241   322    81   212   189    76   230   145   187    82   117    88    62   108 
   Augmenter                  63%   62%   59%   73%   58%   68%   65%   61%   65%   46%   64%   69%   64%   64%   54%   67%   58%   69%   57%   63%   68% 
                                                        -                          ----          ++                -- 
   Diminuer                   32%   33%   41%   23%   34%   28%   33%   36%   28%   51%   30%   25%   30%   31%   41%   27%   35%   28%   35%   36%   27% 
                                                                          +     -  ++++          --                ++     - 
   NSP/PDR                     5%    5%    0%    4%    8%    4%    2%    3%    7%    3%    5%    6%    7%    4%    5%    7%    7%    3%    8%    1%    6% 
                                                       ++           -     -     + 
                Chi carré:            -                                0,10      (0,01)                    0,10                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    17    19    15     6    15     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Vous avez dit tout à l’heure que les services sociaux et de santé d’aujourd’hui ont un effet sur la criminalité au Canada. Diriez-vous qu’ils font 
   augmenter ou diminuer la criminalité? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   F12A3 
            n non pondéré:   556    36    23    40   282    45   112   233   323    71   207   191    83   233   140   182    84   115    89    63   109 
   Augmenter                  51%   49%   38%   58%   50%   56%   53%   47%   55%   33%   55%   56%   50%   52%   48%   53%   56%   44%   50%   48%   57% 
                                                                          -     +  ----                                               - 
   Diminuer                   43%   42%   62%   40%   44%   38%   40%   49%   38%   65%   40%   39%   40%   42%   45%   43%   43%   45%   44%   46%   40% 
                                                                        +++   ---  ++++ 
   NSP/PDR                     6%    9%    0%    2%    5%    6%    7%    3%    7%    3%    5%    5%   10%    6%    7%    4%    1%   11%    6%    6%    3% 
                                                                         --    ++                       +                      --   +++ 
                Chi carré:            -                                0,01      (0,01)                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    16    20    15     6    15     9     6     5    12     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Parmi les quatre possibilités suivantes, laquelle devrait constituer le principal objectif du système de justice pénale? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q15 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Punition                   23%   18%   38%   32%   25%   16%   17%   23%   22%   27%   22%   21%   25%   29%   22%   15%   18%   33%   14%   23%   21% 
                                           ++                                                              ++++        ----        ++++    -- 
   Dissuasion                 22%   25%   37%   22%   19%   22%   17%   24%   20%    9%   28%   23%   15%   17%   32%   22%   19%   21%   21%   36%   25% 
                                           ++           -                           ---   +++           -   ---  ++++                           +++ 
   Réadaptation               17%   21%    7%   22%   16%   16%   17%   20%   14%   29%   15%   11%   18%   19%   12%   17%   21%    8%   23%    8%   14% 
                                                                         ++    --  ++++         ---                 -           +   ---   +++     - 
   Prévention                 39%   36%   19%   25%   40%   45%   48%   33%   44%   34%   35%   45%   42%   35%   33%   46%   42%   39%   42%   32%   38% 
                                           --    --                ++   ---   +++           -    ++                     +++ 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    1% 
 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,05)      (0,01)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 58 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   La prévention de la criminalité et l'exécution de la loi ont notamment pour but de réduire les coûts socioéconomiques de la criminalité pour la société. 
   Des deux approches suivantes, laquelle vous semble la plus rentable? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q16 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Prévention du crime        66%   72%   60%   66%   64%   64%   72%   65%   68%   65%   65%   73%   58%   60%   58%   79%   72%   64%   70%   60%   73% 
                                                                                                 ++     -   ---    --  ++++                       - 
   Exécution de la loi        33%   28%   40%   34%   34%   36%   28%   35%   32%   35%   34%   26%   42%   39%   40%   21%   27%   35%   30%   39%   26% 
                                                                                                ---     +   +++    ++  ---- 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    1%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    1%    1% 
                                                       ++ 
                Chi carré:            -                                   -           -                  (0,01)                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
Lequel des deux énoncés suivants correspond le mieux à votre opinion?  
 
La meilleure façon de prévenir la criminalité juvénile, c’est d’offrir des possibilités aux jeunes.  
La meilleure façon de prévenir la criminalité juvénile, c’est d’appliquer la loi de façon plus rigoureuse. 

 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q17 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Possibilités aux jeunes    74%   80%   70%   59%   71%   76%   79%   73%   74%   76%   70%   81%   67%   67%   71%   84%   81%   69%   76%   68%   77% 
                                                 --                                        --   +++        ----        ++++     +     - 
   Exécution de la loi        25%   20%   30%   37%   27%   22%   19%   26%   24%   23%   29%   19%   31%   32%   26%   15%   18%   30%   24%   27%   23% 
                                                  +                                         +   ---        ++++        ----     -     + 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    4%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    0%    1%    1%    3%    0%    1%    1%    0%    5%    0% 
                                                 ++                                                                ++                          ++++ 
                Chi carré:            -                                   -      (0,10)                  (0,01)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 60 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
    

Supposons que vous êtes le premier ministre pour une journée et que vous avez 10 millions de dollars à investir afin de réduire 
la criminalité. Je vais vous lire une liste présentant deux approches quant à la façon d’investir ces argents et  
je vous demanderai de choisir laquelle de ces deux approches vous semble la plus efficace pour réduire la criminalité.   

 
 
 
 
 
                                                                  Plus efficace pour réduire la criminalité 
                                      ========================================================================================= 
    FC 11                        Police    Communaut Interven  Toxicom   Sentences Éducation Surveill  Alphabét  Récréat   Parent    
                            --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- 
   Plus de policiers              32%       20%       28%       20%       69%       30%       19%       37%       29%       40% 
   Police communautaire           77%       40%       35%       37%       76%       35%       32%       12%       24%       38% 
   Intervention précoce           70%       54%       60%       75%       86%       40%       57%       33%       53%       55% 
   Traitement de la toxicomanie   64%       56%       19%       41%       74%       40%       40%       26%       22%       37% 
   Peines plus longues            19%        9%        8%       20%       15%       14%       12%        8%       33%       21% 
   Éducation publique             63%       59%       55%       55%       70%       54%       54%       33%       47%       51% 
   Surveillance communautaire     73%       48%       32%       49%       87%       38%       46%       29%       25%       37% 
   Alphabétisation/formation      58%       76%       64%       68%       85%       59%       64%       64%       51%       50% 
   Activités récréatives–jeunes   57%       69%       36%       75%       62%       43%       71%       46%       54%       33% 
   Formation au rôle de parent    60%       62%       44%       62%       70%       49%       62%       48%       67%       58% 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
Supposons que vous êtes le premier ministre pour une journée et que vous avez 10 millions de dollars à investir afin de réduire 
la criminalité. Je vais vous lire une liste présentant deux approches quant à la façon d’investir ces argents et 
je vous demanderai de choisir laquelle de ces deux approches vous semble la plus efficace pour réduire la criminalité. 

 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Plus de policiers          32%   32%   28%   40%   34%   27%   33%   31%   32%   16%   38%   27%   40%   34%   37%   26%   26%   30%   30%   53%   30% 
   Police communautaire       40%   39%   23%   47%   51%   31%   54%   41%   39%   28%   38%   45%   45%   39%   42%   41%   27%   45%   55%   35%   36% 
   Intervention précoce       60%   66%   55%   30%   56%   70%   67%   59%   61%   62%   61%   62%   53%   56%   61%   64%   73%   55%   53%   61%   66% 
   Traitement toxicomanie      1%   53%   18%   26%   37%   49%   44%   35%   46%   48%   37%   40%   44%   41%   36%   42%   45%   41%   32%   42%   41% 
   Peines plus longues        15%   12%   25%   25%   15%   10%   16%   18%   12%   19%   15%   15%   12%   18%   21%    9%   13%   11%   10%   23%   15% 
   Éducation publique         54%   42%   57%   43%   55%   58%   51%   52%   55%   65%   49%   50%   63%   57%   46%   55%   56%   52%   61%   40%   54% 
   Surveillance communautaire 46%   53%   22%   55%   40%   60%   42%   50%   41%   49%   41%   46%   55%   44%   53%   43%   53%   54%   45%   27%   59% 
   Alphabétisation/formation  64%   54%   60%   61%   66%   64%   64%   69%   59%   62%   63%   69%   59%   65%   67%   60%   69%   70%   54%   69%   64% 
   Activ. récréat. jeunes     54%   54%   59%   56%   50%   51%   67%   55%   54%   49%   57%   57%   47%   50%   49%   64%   51%   51%   64%   69%   46% 
   Formation rôle de parent   58%   45%   73%   79%   56%   58%   56%   56%   61%   46%   60%   62%   58%   52%   65%   63%   57%   67%   54%   55%   56% 
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 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 62 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Savez-vous s’il existe des programmes de prévention de la criminalité/de sécurité publique dans votre collectivité? 
   Pouvez-vous en nommer un? 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q18 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Surveillance de quartier   15%   20%   13%   16%   19%    6%   18%   18%   12%   13%   16%   17%   12%   10%   21%   18%    4%   12%   19%   22%   19% 
                                                       ++    --          ++    --                          ----    ++         ---                 + 
   Parents-secours             5%   13%   16%    4%    3%    2%    4%    6%    5%    1%    9%    4%    3%    3%    9%    5%    2%    4%    1%    9%    8% 
                                     ++   +++          --                            --  ++++                --   +++                       -    ++    ++ 
   Échec au crime              5%    4%    6%    6%    8%    0%    8%    5%    5%    8%    3%    6%    5%    6%    6%    3%    7%    2%    7%    4%    5% 
                                                       ++    --                             -                                         - 
   Police communautaire        3%    2%    0%    4%    4%    2%    5%    4%    3%    1%    3%    3%    9%    4%    2%    3%    5%    3%    6%    4%    2% 
                                                                                                     ++++ 
   Prévention dans les écoles  2%    2%    3%    0%    1%    2%    5%    1%    3%    4%    1%    3%    2%    3%    2%    1%    4%    1%    3%    0%    2% 
                                                                  +++    --    ++           - 
   Centres-jeunesse            7%    2%    9%    2%    3%   16%    4%    9%    5%    9%    6%   10%    2%    6%    5%   10%    3%    5%   10%    5%   14% 
                                                     ----  ++++           +     -                ++    --                ++     -                     +++ 
   C.O.P.S                     1%    5%    2%    2%    0%    0%    0%    1%    1%    2%    1%    2%    0%    1%    1%    1%    3%    0%    1%    4%    1% 
                                   ++++                --                                                                             -          ++ 
   Éducation alcool/drogues    1%    0%    3%    0%    1%    0%    2%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1% 
                                            +                             -     +                                                                       + 
   Autre                       8%   12%    6%    9%    6%    9%    2%    8%    7%    5%    9%    6%    9%    6%    4%   12%   11%    6%   11%    3%    9% 
                                                                   --                                               -   +++                       - 
   N’en connaît aucun         45%   34%   37%   53%   47%   53%   45%   42%   47%   51%   44%   40%   50%   52%   42%   37%   50%   59%   36%   41%   32% 
                                      -                                                           -        ++++         ---        ++++     -        ---- 
   Ne peut en nommer aucun     5%    5%    0%    4%    6%    5%    6%    5%    6%    4%    5%    6%    4%    5%    4%    7%   12%    5%    4%    5%    3% 
                                                                                                                              +++ 
   NSP/PDR                     3%    0%    6%    0%    2%    5%    1%    1%    4%    2%    3%    2%    3%    4%    3%    1%    0%    2%    1%    1%    6% 
                                                              +          --    ++                             +          --     -                     +++ 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,01)      (0,01)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quand il est question de programmes s’adressant aux facteurs sous-jacents ou aux causes de la criminalité, 
   laquelle des suivantes est la MEILLEURE raison d’avoir ces activités et programmes de prévention de la criminalité? 
   Est-ce parce que ces activités et programmes... 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q20 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Réduisent le fardeau du    10%   10%   16%   14%    8%   12%    6%   11%    9%   12%   13%    8%    6%   10%   11%    9%   10%    9%   12%    6%   13% 
   système de justice pénale                            -           -                      ++ 
   Accroissent la sécurité    30%   34%   23%   37%   33%   23%   35%   31%   29%   36%   33%   23%   31%   30%   30%   30%   32%   29%   32%   30%   25% 
   publique                                                                                     --- 
   Reflètent vos valeurs      15%   14%   14%   18%   13%   18%   15%   14%   17%   11%   12%   21%   18%   15%   13%   18%   16%   14%   20%    9%   12% 
   personnelles                                                                            --   +++                                         + 
   Utilisent de façon écono-  12%   17%   12%   10%   14%    5%   15%   13%   11%   14%    9%   15%   11%   12%   11%   12%   13%   13%    7%   11%   19% 
   mique l’argent des impôts                                 -                            --     +                                        --          ++ 
   Renforcent l’esprit        30%   26%   32%   17%   28%   39%   29%   30%   30%   25%   33%   30%   26%   29%   32%   29%   27%   33%   28%   40%   26% 
   civique                                      --           +                                                                                  ++ 
   Aucune                      0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
   NSP/PDR                     3%    0%    3%    4%    4%    3%    0%    2%    4%    2%    2%    2%    8%    4%    3%    1%    3%    2%    1%    3%    4% 
                                                                    -                                ++++                 - 
                Chi carré:            -                                   -      (0,01)                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   la police 
   ...peut implanter avec succès des programmes de prévention de la criminalité 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21A 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE MESURE (1-2)         2%    0%    3%    4%    3%    0%    4%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    0%    4% 
 
   MOYENNE MESURE (3-5)       42%   40%   38%   42%   42%   47%   32%   46%   38%   48%   39%   38%   51%   45%   32%   43%   58%   36%   34%   41%   45% 
                                                                   --    ++    --                       +     +   ---        ++++     -     - 
   GRANDE MESURE (6-7)        55%   58%   59%   54%   54%   52%   64%   51%   59%   49%   58%   59%   44%   51%   64%   54%   39%   61%   60%   58%   51% 
                                                                    +    --    ++                 +    --     -   +++        ----     + 
   1. Pas du tout              1%    0%    3%    2%    1%    0%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    0%    1%    2%    1%    0%    0%    2% 
 
   2                           1%    0%    0%    2%    2%    0%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    0%    3%    1%    1%    0%    2%    0%    2% 
 
   3                           3%    6%    6%    2%    1%    3%    6%    3%    3%    4%    4%    2%    3%    4%    1%    4%   10%    1%    2%    4%    4% 
 
   4. Moyennement             18%   20%   13%    6%   19%   21%   11%   21%   15%   22%   19%   12%   23%   20%   15%   16%   31%   17%   11%   20%   17% 
 
   5                          21%   14%   19%   34%   21%   22%   16%   22%   19%   22%   16%   24%   25%   21%   16%   23%   17%   18%   22%   17%   24% 
 
   6                          22%   28%   17%   23%   22%   20%   29%   21%   23%   19%   28%   24%    9%   15%   29%   28%   18%   20%   29%   29%   23% 
 
   7. Énormément              33%   30%   42%   31%   32%   31%   35%   30%   35%   30%   30%   35%   35%   36%   35%   26%   21%   41%   31%   29%   28% 
 
   NSP/PDR                     1%    3%    0%    0%    1%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    3%    1%    1%    1%    0%    2%    3%    1%    0% 
                                                                                                       ++                                   + 
                Chi carré:            -                                   -      (0,10)                       -            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    676    85    63    44   251   156    52   329   347   102   265   203   102   296   151   228   106   144   101    72   140 
                  Moyenne:   5,56  5,58  5,65  5,61  5,55  5,56  5,65  5,47  5,64  5,38  5,56  5,71  5,44  5,52  5,73  5,51  4,98  5,78  5,72  5,59  5,41 
               Écart-type:   1,35  1,28  1,52  1,35  1,35  1,24  1,45  1,34  1,36  1,44  1,33  1,29  1,42  1,44  1,30  1,26  1,47  1,30  1,24  1,22  1,40 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -  0,10  0,10     -     -  0,05     -     -  0,10     -  0,01  0,01  0,10     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   les groupes communautaires et bénévoles 
   ...peuvent implanter avec succès des programmes de prévention de la criminalité 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21C 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE MESURE (1-2)         2%    3%    0%    0%    3%    0%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    3%    6%    1% 
                                                        +                                                                                        ++ 
   MOYENNE MESURE (3-5)       51%   53%   55%   56%   52%   49%   45%   57%   45%   54%   51%   51%   48%   50%   48%   54%   63%   43%   55%   52%   47% 
                                                                       ++++  ----                                              ++    -- 
   GRANDE MESURE (6-7)        47%   44%   45%   44%   43%   51%   52%   40%   54%   44%   46%   48%   49%   48%   49%   44%   37%   56%   41%   41%   52% 
                                                                       ----  ++++                                              --    ++ 
   1. Pas du tout              1%    0%    0%    0%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    2%    0%    0%    0%    2%    1%    1% 
 
   2                           1%    3%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    5%    0% 
 
   3                           4%    7%    8%    0%    5%    0%    4%    3%    4%    7%    4%    3%    2%    4%    2%    4%    3%    2%    4%    4%    6% 
 
   4. Moyennement             20%   15%   17%   20%   21%   21%   20%   21%   18%   18%   19%   20%   23%   20%   19%   20%   19%   17%   19%   26%   18% 
 
   5                          28%   31%   29%   35%   27%   27%   21%   33%   23%   29%   29%   28%   23%   26%   28%   30%   40%   25%   32%   22%   23% 
 
   6                          24%   23%   30%   19%   25%   23%   24%   21%   27%   20%   28%   25%   20%   21%   25%   28%   20%   22%   28%   22%   31% 
 
   7. Énormément              23%   21%   15%   25%   19%   28%   28%   19%   26%   25%   18%   23%   29%   28%   24%   16%   16%   34%   13%   19%   21% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0% 
                                                       ++                                              ++                                        ++ 
                Chi carré:            -                              (0,01)           -                       -            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    680    88    63    44   250   159    52   330   349   102   267   203   104   298   151   231   106   146   104    72   140 
                  Moyenne:   5,37  5,28  5,27  5,49  5,22  5,58  5,45  5,23  5,50  5,33  5,30  5,41  5,46  5,44  5,41  5,26  5,24  5,68  5,16  5,09  5,38 
               Écart-type:   1,25  1,31  1,17  1,09  1,32  1,11  1,34  1,23  1,26  1,32  1,24  1,22  1,30  1,29  1,29  1,18  1,10  1,19  1,24  1,43  1,27 
  Distribution de Student:      *     -     -     -  0,05  0,10     -  0,01  0,01     -     -     -     -     -     -  0,10     -  0,01  0,10  0,10     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   les écoles 
   ...peuvent implanter avec succès des programmes de prévention de la criminalité 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21D 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   FAIBLE MESURE (1-2)         4%    8%    0%    2%    5%    2%    4%    5%    2%    2%    5%    3%    4%    5%    2%    3%    5%    2%    2%    7%    5% 
                                                                          +     -                                                                 + 
   MOYENNE MESURE (3-5)       44%   55%   52%   53%   46%   31%   35%   48%   40%   41%   42%   46%   47%   40%   45%   47%   46%   38%   55%   39%   40% 
                                                             --    --    ++    --                             -                           +++ 
   GRANDE MESURE (6-7)        52%   37%   48%   45%   48%   67%   61%   47%   58%   57%   53%   51%   49%   55%   51%   50%   49%   60%   43%   52%   54% 
                                     --                     +++     +   ---   +++                                                    ++    -- 
   1. Pas du tout              2%    3%    0%    2%    3%    0%    3%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    4%    1%    2%    1%    2% 
 
   2                           2%    5%    0%    0%    2%    2%    2%    3%    1%    0%    3%    1%    3%    3%    1%    2%    1%    1%    0%    7%    3% 
 
   3                           3%    0%    3%    9%    4%    2%    3%    2%    3%    4%    4%    2%    1%    2%    6%    3%    2%    3%    3%    7%    3% 
 
   4. Moyennement             15%   24%   16%   16%   15%   11%   14%   16%   15%   13%   11%   17%   26%   18%   12%   15%   18%   11%   24%   14%   12% 
 
   5                          25%   31%   33%   28%   28%   18%   18%   30%   21%   23%   27%   27%   20%   21%   27%   30%   25%   24%   28%   19%   25% 
 
   6                          23%   12%   22%   23%   24%   24%   26%   23%   22%   30%   25%   23%    7%   21%   23%   24%   17%   20%   28%   24%   27% 
 
   7. Énormément              30%   26%   26%   22%   25%   42%   34%   24%   36%   26%   27%   28%   42%   34%   28%   26%   31%   40%   15%   29%   28% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    1% 
                                                        +                                                           + 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,05)           -                       -            (0,10) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    681    88    63    44   251   159    52   330   350   102   266   203   105   299   150   231   106   146   104    72   138 
                  Moyenne:   5,48  5,13  5,52  5,25  5,34  5,87  5,60  5,33  5,63  5,52  5,45  5,48  5,52  5,52  5,46  5,46  5,37  5,78  5,20  5,31  5,49 
               Écart-type:   1,38  1,51  1,13  1,40  1,43  1,24  1,46  1,39  1,36  1,34  1,41  1,32  1,48  1,46  1,37  1,29  1,54  1,28  1,22  1,57  1,39 
  Distribution de Student:      *     -     -     -  0,05  0,01     -  0,01  0,01     -     -     -     -     -     -     -     -  0,01  0,05     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   les petites entreprises 
   ...peuvent implanter avec succès des programmes de prévention de la criminalité 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21F1 
            TOTAL PONDÉRÉ:   343    40    34    31   114    84    28   152   190    53   119    98    71   168    64   111    52    64    59    31    76 
            n non pondéré:   343    20    18    35   157    29    73   141   202    47   118   117    59   150    77   116    46    66    60    41    70 
   FAIBLE MESURE (1-2)        16%   36%   28%   19%   16%    3%   16%   14%   18%   14%   17%   19%   13%   13%   18%   20%   13%    4%   19%   29%   27% 
                                                                                                              -                     ---          ++    ++ 
   MOYENNE MESURE (3-5)       67%   64%   67%   69%   67%   69%   70%   67%   67%   70%   68%   69%   61%   67%   68%   68%   71%   73%   76%   59%   59% 
                                                                                                                                                        - 
   GRANDE MESURE (6-7)        16%    0%    5%   12%   14%   28%   14%   17%   15%   16%   16%   11%   22%   19%   14%   12%   16%   22%    5%   12%   14% 
                                                                                                                                     ++    -- 
   1. Pas du tout              8%   11%   16%   10%    9%    3%    9%    8%    8%   11%    8%   12%    2%    8%    9%    8%    6%    3%    5%   15%   14% 
 
   2                           8%   25%   12%    9%    7%    0%    7%    6%   10%    3%    8%    8%   11%    4%    9%   13%    6%    1%   13%   14%   13% 
 
   3                          13%   15%    6%   18%   17%    7%   12%   14%   12%   15%   17%    8%   10%   12%   11%   15%   11%   17%    9%   11%   11% 
 
   4. Moyennement             36%   24%   37%   35%   35%   44%   31%   38%   34%   41%   26%   45%   36%   34%   35%   38%   45%   31%   39%   36%   33% 
 
   5                          19%   25%   23%   16%   15%   17%   27%   16%   21%   14%   24%   17%   15%   20%   21%   15%   15%   25%   28%   12%   15% 
 
   6                           6%    0%    0%    3%    9%   10%    6%    7%    6%    3%    6%    8%    6%    5%    9%    8%    0%    6%    1%   10%   12% 
 
   7. Énormément               9%    0%    5%    9%    5%   18%    8%   11%    8%   13%    9%    3%   16%   14%    5%    4%   15%   16%    4%    2%    2% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    3%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    4%    2%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0% 
                                                       ++                                            ++++     +                       + 
                Chi carré:       (0,01)                                   -      (0,10)                       -            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      5    22    23    17     8    18    11     8     7    14     9     9    13     8    11     9    14    12    13    15    12 
n pondéré pour la moyenne:    340    40    34    31   111    84    28   151   189    53   119    98    68   165    64   111    52    63    59    31    76 
                  Moyenne:   4,07  3,27  3,60  3,84  3,91  4,74  4,11  4,11  4,03  4,06  4,06  3,84  4,38  4,28  3,98  3,80  4,18  4,58  3,91  3,55  3,67 
               Écart-type:   1,58  1,38  1,62  1,62  1,51  1,43  1,57  1,60  1,58  1,65  1,60  1,49  1,61  1,64  1,55  1,48  1,58  1,45  1,35  1,61  1,62 
  Distribution de Student:      *  0,05     -     -     -  0,01     -     -     -     -     -  0,10  0,10  0,05     -  0,05     -  0,01     -  0,10  0,05 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Mesure dans laquelle... 
   les grandes entreprises 
   ...peuvent implanter avec succès des programmes de prévention de la criminalité 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21F2 
            TOTAL PONDÉRÉ:   340    48    29    13   139    75    23   180   161    49   149   106    34   132    88   119    54    83    45    42    64 
            n non pondéré:   340    22    15    16   189    26    59   159   181    44   135   122    36   132    89   118    51    74    50    37    68 
   FAIBLE MESURE (1-2)        13%    5%    7%   12%   15%   16%   12%   12%   13%   20%   12%   14%    5%   12%    9%   17%   18%    9%    5%   10%   18% 
                                                                                                                          +                 -           + 
   MOYENNE MESURE (3-5)       65%   68%   80%   78%   63%   57%   61%   68%   60%   56%   70%   65%   54%   57%   67%   71%   44%   63%   82%   73%   70% 
                                                                                            +                --           +  ----         +++ 
   GRANDE MESURE (6-7)        21%   27%   13%   10%   19%   26%   25%   18%   25%   24%   18%   20%   36%   30%   23%   10%   36%   28%   13%   13%   12% 
                                                                          -     +                      ++   +++        ----   +++                      -- 
   1. Pas du tout              5%    0%    0%    0%    4%   12%    5%    4%    6%    7%    5%    4%    0%    6%    3%    4%    6%    6%    2%    0%    9% 
 
   2                           8%    5%    7%   12%   11%    4%    7%    9%    8%   13%    6%   10%    5%    6%    6%   13%   12%    3%    3%   10%   10% 
 
   3                          16%   22%   27%   14%   16%    8%    9%   18%   13%   23%   16%   13%   12%   14%   12%   20%    7%    9%   25%   21%   27% 
 
   4. Moyennement             32%   37%   39%   39%   31%   28%   25%   34%   29%   21%   35%   31%   34%   26%   36%   35%   24%   37%   31%   27%   31% 
 
   5                          17%    9%   14%   25%   16%   22%   28%   16%   18%   12%   18%   21%    8%   16%   19%   17%   13%   17%   26%   25%   12% 
 
   6                          10%   12%    7%    6%   10%    9%   15%   10%   10%   11%   11%    7%   16%   11%   16%    6%   17%    7%    9%   13%   10% 
 
   7. Énormément              11%   14%    6%    5%   10%   17%    9%    7%   15%   13%    7%   13%   20%   20%    7%    5%   19%   20%    4%    0%    1% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    3%    0%    2%    2%    1%    0%    1%    1%    5%    1%    1%    1%    2%    1%    0%    4%    0% 
                                                        +                                              ++ 
                Chi carré:            -                                   -           -                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      5    21    25    25     7    19    13     8     7    15     8     9    16     9    10     9    14    11    14    16    12 
n pondéré pour la moyenne:    336    48    29    13   135    75    23   177   159    49   147   105    32   130    87   118    53    82    45    40    64 
                  Moyenne:   4,25  4,45  4,06  4,13  4,15  4,39  4,50  4,13  4,38  4,04  4,16  4,28  4,81  4,53  4,39  3,84  4,57  4,60  4,21  4,11  3,65 
               Écart-type:   1,57  1,47  1,26  1,27  1,56  1,83  1,56  1,46  1,68  1,79  1,46  1,59  1,55  1,75  1,40  1,39  1,85  1,65  1,24  1,21  1,41 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -  0,05  0,05     -  0,01     -  0,05     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure... 
   financer et soutenir les programmes locaux de prévention de la criminalité 
   ...est-il un rôle qui convient au gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q22A 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   PAS DU TOUT (1-2)           3%    3%    6%    2%    2%    6%    2%    4%    3%    3%    3%    3%    4%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    4%    1% 
 
   ASSEZ BIEN (3-5)           39%   37%   45%   39%   36%   46%   31%   44%   34%   40%   40%   39%   39%   41%   36%   39%   37%   35%   41%   41%   40% 
                                                                    -   +++   --- 
   BIEN (6-7)                 58%   61%   49%   59%   62%   48%   67%   52%   63%   57%   57%   58%   56%   56%   61%   58%   60%   59%   56%   55%   58% 
                                                        +     -    ++   ---   +++ 
   1. Pas du tout              2%    0%    3%    2%    1%    3%    0%    1%    3%    3%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    3%    0%    4%    0% 
 
   2                           2%    3%    3%    0%    1%    2%    2%    3%    0%    0%    1%    2%    3%    1%    2%    2%    0%    2%    3%    1%    1% 
 
   3                           3%    3%    3%    2%    4%    2%    1%    4%    1%    2%    2%    5%    1%    2%    3%    3%    4%    0%    1%    0%    8% 
 
   4. Assez bien              16%    9%   16%   10%   11%   29%   14%   17%   14%   18%   12%   15%   23%   20%   13%   12%   20%   15%   19%   14%   10% 
 
   5                          21%   24%   25%   27%   22%   15%   16%   22%   19%   19%   25%   19%   16%   19%   20%   24%   12%   20%   21%   27%   23% 
 
   6                          23%   28%   22%   22%   29%   14%   23%   23%   24%   32%   23%   22%   19%   23%   19%   27%   27%   22%   30%   13%   24% 
 
   7. Très bien               34%   32%   27%   37%   33%   34%   44%   29%   39%   25%   34%   36%   38%   33%   42%   31%   34%   37%   26%   42%   34% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:            -                                0,05           -                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
                  Moyenne:   5,59  5,70  5,32  5,73  5,69  5,29  5,89  5,42  5,76  5,49  5,63  5,61  5,56  5,52  5,73  5,63  5,55  5,62  5,51  5,66  5,63 
               Écart-type:   1,39  1,25  1,51  1,31  1,29  1,60  1,25  1,40  1,36  1,36  1,36  1,39  1,45  1,42  1,41  1,30  1,46  1,47  1,26  1,47  1,34 
  Distribution de Student:      *     -     -     -  0,10  0,10  0,01  0,01  0,01     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure... 
   mener des recherches pour mieux comprendre la prévention de la criminalité 
   ...est-il un rôle qui convient au gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q22B 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   PAS DU TOUT (1-2)           7%    4%    8%    7%    6%   10%    6%    7%    7%    1%    7%   10%    4%    8%    6%    5%    6%    9%    3%    7%   10% 
                                                                                     --          ++                                        -- 
   ASSEZ BIEN (3-5)           43%   45%   47%   47%   48%   33%   40%   47%   40%   37%   47%   43%   41%   38%   42%   52%   31%   40%   52%   43%   50% 
                                                       ++     -           +     -                           ---         +++   ---           +           + 
   BIEN (6-7)                 49%   49%   45%   43%   45%   58%   54%   46%   52%   61%   45%   45%   53%   53%   51%   42%   60%   51%   46%   49%   40% 
                                                        -                            ++                      ++         ---    ++                      -- 
   1. Pas du tout              4%    2%    3%    7%    4%    5%    5%    3%    5%    1%    5%    5%    4%    5%    5%    3%    6%    6%    1%    2%    6% 
 
   2                           3%    2%    5%    0%    2%    4%    1%    3%    2%    0%    2%    6%    1%    4%    1%    2%    1%    3%    1%    5%    4% 
 
   3                           6%    9%    7%    3%    7%    3%    4%    7%    5%    2%    7%    6%    7%    4%    6%    9%    5%    8%    5%    7%    5% 
 
   4. Assez bien              21%   30%   16%   24%   20%   20%   17%   23%   20%   13%   23%   23%   22%   19%   26%   22%   15%   17%   30%   25%   24% 
 
   5                          16%    5%   24%   20%   20%    9%   19%   17%   16%   21%   17%   15%   12%   15%   11%   21%   11%   14%   17%   10%   21% 
 
   6                          23%   28%   27%   16%   21%   21%   27%   23%   23%   36%   22%   23%   12%   23%   21%   24%   35%   22%   21%   24%   22% 
 
   7. Très bien               26%   21%   18%   27%   24%   36%   27%   23%   29%   25%   23%   22%   41%   30%   30%   18%   25%   30%   25%   25%   18% 
 
   NSP/PDR                     1%    2%    0%    2%    1%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    2%    0%    0%    1%    0% 
                                                                                                                               ++ 
                Chi carré:            -                                   -      (0,05)                  (0,05)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    678    86    63    44   251   159    52   330   348   101   267   201   104   299   150   229   104   146   104    72   140 
                  Moyenne:   5,17  5,07  5,07  5,10  5,11  5,33  5,35  5,07  5,26  5,63  5,05  4,96  5,43  5,28  5,22  5,01  5,36  5,15  5,22  5,10  4,89 
               Écart-type:   1,62  1,55  1,54  1,71  1,58  1,78  1,57  1,59  1,65  1,21  1,62  1,70  1,67  1,67  1,67  1,50  1,63  1,77  1,41  1,63  1,63 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -     -     -  0,01     -  0,05  0,10     -     -  0,05     -     -     -     -  0,05 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure... 
   évaluer l’efficacité des programmes communautaires de prévention de la criminalité financés par le gouvernement fédéral 
   ...est-il un rôle qui convient au gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q22D 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   PAS DU TOUT (1-2)           3%    5%    5%    2%    3%    0%    3%    4%    2%    0%    3%    5%    1%    2%    1%    5%    0%    0%    2%   11%    4% 
                                                                         ++    --     -          ++                      ++     -    --        ++++ 
   ASSEZ BIEN (3-5)           50%   53%   50%   49%   47%   55%   37%   54%   46%   60%   51%   49%   40%   53%   47%   47%   54%   50%   43%   34%   59% 
                                                                  ---    ++    --    ++                --                                       ---   +++ 
   BIEN (6-7)                 46%   42%   45%   49%   47%   43%   58%   40%   51%   40%   46%   45%   51%   42%   51%   47%   45%   49%   54%   55%   36% 
                                                                  +++   ---   +++                                                           +         --- 
   1. Pas du tout              1%    3%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    0%    2%    1%    1%    1%    1%    0%    0%    1%    1%    2% 
 
   2                           2%    3%    5%    2%    2%    0%    1%    3%    1%    0%    3%    3%    0%    1%    1%    4%    0%    0%    1%    9%    3% 
 
   3                           6%    7%    7%    2%    5%   11%    4%    8%    5%    7%    5%    9%    4%    6%    6%    7%   10%    2%    7%    0%   12% 
 
   4. Assez bien              23%   31%   18%   27%   19%   26%   16%   26%   20%   23%   24%   23%   19%   24%   26%   19%   23%   24%   19%   10%   25% 
 
   5                          21%   15%   25%   20%   23%   19%   16%   21%   21%   30%   22%   17%   17%   24%   15%   21%   21%   24%   17%   23%   22% 
 
   6                          23%   23%   24%   17%   25%   21%   31%   21%   26%   27%   23%   23%   22%   20%   24%   28%   21%   23%   35%   23%   23% 
 
   7. Très bien               22%   19%   21%   32%   22%   22%   27%   19%   25%   12%   22%   22%   30%   22%   27%   19%   23%   26%   19%   31%   13% 
 
   NSP/PDR                     2%    0%    0%    0%    3%    2%    2%    1%    2%    0%    0%    1%    8%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    1% 
                                                                                           --        ++++     + 
                Chi carré:            -                                0,05      (0,01)                  (0,10)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    672    88    63    44   246   156    51   328   345   102   267   202    97   293   151   228   105   146   103    72   138 
                  Moyenne:   5,24  4,97  5,18  5,43  5,31  5,17  5,50  5,05  5,42  5,14  5,25  5,09  5,55  5,22  5,36  5,17  5,26  5,45  5,35  5,42  4,86 
               Écart-type:   1,38  1,50  1,42  1,36  1,36  1,34  1,41  1,43  1,31  1,13  1,35  1,54  1,33  1,36  1,37  1,42  1,32  1,22  1,30  1,60  1,41 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -  0,05  0,01  0,01     -     -  0,10  0,05     -     -     -     -  0,05     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure... 
   sensibiliser toutes les régions du Canada à la prévention de la criminalité 
   ...est-il un rôle qui convient au gouvernement fédéral? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q22E 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   PAS DU TOUT (1-2)           4%    3%    7%    4%    4%    2%    6%    6%    2%    2%    3%    5%    4%    2%    5%    5%    2%    3%    1%    1%   10% 
                                                                        +++   ---                             -                             -        ++++ 
   ASSEZ BIEN (3-5)           40%   46%   30%   34%   37%   51%   32%   44%   37%   34%   43%   41%   39%   43%   29%   44%   42%   40%   37%   41%   42% 
                                                             ++     -    ++    --                                ---- 
   BIEN (6-7)                 56%   52%   63%   62%   59%   47%   62%   50%   61%   64%   54%   54%   57%   55%   67%   50%   57%   57%   62%   58%   48% 
                                                                        ---   +++     +                           +++    --                            -- 
   1. Pas du tout              2%    0%    7%    2%    2%    2%    2%    3%    1%    1%    1%    4%    1%    1%    4%    2%    1%    1%    0%    0%    7% 
 
   2                           2%    3%    0%    2%    2%    0%    4%    3%    1%    1%    2%    2%    3%    2%    1%    3%    0%    3%    1%    1%    3% 
 
   3                           3%    2%    3%    0%    5%    4%    1%    4%    3%    2%    5%    3%    1%    1%    2%    7%    3%    1%    3%    2%    6% 
 
   4. Assez bien              16%   21%    2%   10%   11%   25%   17%   16%   16%   13%   14%   16%   22%   21%   11%   13%   18%   17%   15%   23%   10% 
 
   5                          21%   23%   25%   24%   20%   22%   15%   24%   18%   19%   24%   21%   15%   21%   16%   24%   21%   22%   19%   16%   25% 
 
   6                          24%   28%   34%   22%   27%   13%   27%   24%   24%   33%   25%   21%   19%   21%   27%   26%   24%   21%   33%   24%   24% 
 
   7. Très bien              32%   24%   28%   40%   31%   34%   35%   26%   37%   31%   28%   33%   38%   34%   40%   24%   33%   36%   28%   34%   24% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:            -                              (0,01)           -                  (0,01)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    682    88    63    44   252   159    52   331   350   102   267   203   105   300   151   229   106   146   104    73   140 
                  Moyenne:   5,51  5,42  5,57  5,79  5,55  5,40  5,60  5,32  5,69  5,72  5,47  5,44  5,57  5,58  5,73  5,30  5,59  5,62  5,65  5,61  5,13 
               Écart-type:   1,43  1,27  1,54  1,35  1,43  1,44  1,48  1,50  1,34  1,24  1,36  1,55  1,45  1,32  1,49  1,48  1,34  1,35  1,20  1,30  1,72 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -  0,01  0,01  0,10     -     -     -     -  0,05  0,01     -     -     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Trouvez-vous que les programmes de prévention de la criminalité sont efficaces? Veuillez répondre selon une échelle de 7 points, 
   où 1 signifie pas du tout efficaces, 7, extrêmement efficaces et le point milieu, 4, moyennement efficaces. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q23 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   PEU EFFICACES (1-2)         3%    7%    0%    4%    3%    3%    2%    3%    4%    2%    4%    2%    3%    4%    4%    1%    5%    4%    1%    1%    2% 
                                                                                                              +          -- 
   MODÉRÉMENT EFFICACES (3-5) 71%   67%   70%   76%   72%   72%   62%   75%   67%   62%   67%   75%   81%   70%   67%   74%   71%   65%   79%   75%   72% 
                                                                   --    ++    --    --                ++                            --     + 
   TRÈS EFFICACES (6-7)       24%   24%   30%   17%   22%   23%   31%   22%   26%   35%   27%   20%   12%   24%   28%   22%   21%   29%   20%   21%   25% 
                                                                   ++               +++               ---                             + 
   1. Pas du tout efficaces    2%    2%    0%    4%    1%    3%    0%    1%    3%    2%    2%    1%    3%    3%    1%    1%    4%    4%    0%    1%    0% 
 
   2                           1%    5%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    2%    2%    1%    1%    3%    0%    0%    0%    1%    0%    2% 
 
   3                           8%   11%    9%    6%    7%   10%    5%   11%    5%    9%   11%    6%    3%    6%    8%   11%    9%    2%    6%   22%   12% 
 
   4. Moyennement efficaces   34%   31%   26%   26%   35%   44%   28%   37%   32%   23%   27%   39%   56%   38%   29%   33%   33%   35%   37%   24%   37% 
 
   5                          28%   26%   36%   44%   30%   19%   30%   26%   30%   30%   29%   30%   21%   26%   29%   30%   29%   28%   36%   29%   24% 
 
   6                          15%   15%   18%   12%   15%   11%   21%   15%   15%   22%   16%   14%    7%   13%   19%   14%   10%   17%   16%    9%   20% 
 
   7. Extrêmement efficaces    9%   10%   12%    6%    7%   12%   10%    7%   12%   14%   11%    6%    5%   11%    9%    8%   11%   12%    4%   12%    5% 
 
   NSP/PDR                     2%    2%    0%    2%    3%    2%    4%    1%    3%    0%    2%    2%    4%    2%    1%    3%    3%    1%    1%    3%    1% 
 
                Chi carré:            -                                   -      (0,01)                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    669    86    63    44   246   156    50   327   342   102   264   198   101   295   150   223   102   144   103    71   138 
                  Moyenne:   4,70  4,57  4,98  4,66  4,69  4,57  4,97  4,60  4,80  4,98  4,72  4,67  4,40  4,67  4,79  4,69  4,61  4,86  4,73  4,58  4,62 
               Écart-type:   1,26  1,39  1,13  1,23  1,16  1,35  1,17  1,18  1,31  1,32  1,36  1,10  1,08  1,31  1,26  1,16  1,39  1,32  0,95  1,34  1,15 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -  0,05  0,05  0,05  0,05     -     -  0,01     -     -     -     -  0,10     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure la prévention de la criminalité apporterait-elle aussi des bienfaits en 
   améliorant la santé et le bien-être des enfants et des jeunes? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24B 
            TOTAL PONDÉRÉ:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
            n non pondéré:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   FAIBLE MESURE (1-2)         1%    0%    7%    5%    1%    0%    0%    2%    1%    0%    4%    0%    0%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    0%    3% 
                                         ++++    ++                                      ++++    -- 
   MOYENNE MESURE (3-5)       37%   49%   42%   43%   38%   30%   32%   49%   27%   41%   37%   40%   31%   37%   33%   42%   33%   37%   35%   33%   43% 
                                                                       ++++  ---- 
   GRANDE MESURE (6-7)        61%   51%   50%   52%   61%   70%   68%   49%   72%   59%   59%   60%   69%   62%   67%   56%   64%   62%   64%   67%   54% 
                                                                       ----  ++++                                                                       - 
   1. Pas du tout              1%    0%    4%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    1%    0%    2%    0%    0%    0%    1% 
 
   2                           1%    0%    4%    5%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    0%    1%    1%    0%    3% 
 
   3                           3%    6%    4%    5%    3%    0%    3%    4%    2%    4%    2%    3%    2%    2%    2%    4%    1%    2%    5%    4%    3% 
 
   4. Moyennement             17%   25%   18%   16%   18%   13%   10%   24%   10%   14%   20%   15%   13%   16%   15%   19%   16%   16%   18%    8%   20% 
 
   5                          18%   19%   21%   21%   18%   17%   18%   21%   15%   23%   14%   22%   17%   19%   15%   19%   17%   20%   12%   21%   20% 
 
   6                          27%   25%   31%   22%   29%   27%   33%   21%   33%   26%   29%   28%   24%   21%   35%   30%   17%   22%   39%   31%   31% 
 
   7. Énormément              34%   26%   20%   30%   32%   43%   35%   28%   39%   33%   31%   32%   44%   41%   31%   26%   47%   40%   26%   36%   23% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,01)      (0,05)                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
n pondéré pour la moyenne:    590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
                  Moyenne:   5,68  5,40  5,18  5,42  5,67  6,00  5,86  5,38  5,95  5,70  5,52  5,71  5,97  5,77  5,74  5,52  5,84  5,81  5,60  5,88  5,41 
               Écart-type:   1,27  1,28  1,53  1,45  1,22  1,06  1,12  1,36  1,12  1,19  1,42  1,16  1,14  1,31  1,20  1,25  1,39  1,21  1,23  1,11  1,31 
  Distribution de Student:      *     -  0,10     -     -  0,01  0,10  0,01  0,01     -  0,05     -  0,05     -     -  0,05     -     -     -     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure la prévention de la criminalité apporterait-elle aussi des bienfaits en... 
   réduisant l’abus des substances intoxicantes? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24E 
            TOTAL PONDÉRÉ:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
            n non pondéré:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   FAIBLE MESURE (1-2)         3%    3%    7%    0%    2%    4%    3%    3%    4%    7%    2%    3%    1%    5%    1%    2%   12%    0%    3%    1%    2% 
                                                                                     ++                      ++     -        ++++    -- 
   MOYENNE MESURE (3-5)       45%   49%   43%   48%   49%   40%   48%   50%   41%   43%   50%   44%   40%   43%   45%   49%   38%   47%   47%   37%   51% 
                                                                         ++    -- 
   GRANDE MESURE (6-7)        51%   48%   50%   52%   48%   55%   49%   48%   54%   49%   48%   52%   58%   52%   54%   49%   50%   52%   50%   62%   47% 
                                                                                                                                                  + 
   1. Pas du tout              2%    0%    4%    0%    1%    4%    3%    1%    2%    4%    2%    2%    0%    4%    1%    0%   11%    0%    0%    0%    0% 
 
   2                           1%    3%    4%    0%    2%    0%    1%    1%    1%    3%    0%    2%    1%    1%    0%    2%    1%    0%    2%    1%    2% 
 
   3                           3%    6%    3%    6%    3%    2%    4%    2%    4%    4%    4%    3%    2%    2%    1%    6%    0%    3%    1%    6%    5% 
 
   4. Moyennement             18%   20%   17%   15%   17%   23%   22%   21%   16%   16%   21%   20%   10%   18%   16%   20%   25%   20%   18%   15%   14% 
 
   5                          24%   23%   23%   27%   29%   16%   21%   26%   21%   24%   25%   21%   27%   23%   28%   23%   13%   25%   28%   16%   31% 
 
   6                          27%   26%   37%   34%   24%   24%   25%   28%   26%   31%   27%   27%   20%   25%   27%   29%   15%   25%   31%   31%   36% 
 
   7. Énormément              25%   22%   13%   18%   24%   32%   24%   20%   29%   18%   21%   25%   38%   27%   27%   20%   35%   27%   20%   31%   11% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:            -                                   -           -                       -            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
n pondéré pour la moyenne:    589    71    58    39   219   135    46   281   307    89   221   181    94   262   132   195    88   134    97    54   119 
                  Moyenne:   5,40  5,30  5,14  5,42  5,43  5,44  5,30  5,33  5,46  5,18  5,32  5,39  5,78  5,37  5,58  5,30  5,15  5,54  5,41  5,62  5,26 
               Écart-type:   1,36  1,33  1,45  1,14  1,25  1,51  1,43  1,28  1,42  1,50  1,32  1,37  1,21  1,48  1,16  1,29  1,90  1,17  1,20  1,30  1,14 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -  0,01     -  0,05     -     -  0,10     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure la prévention de la criminalité apporterait-elle aussi des bienfaits en... 
   abaissant le coût de l’aide sociale? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24F 
            TOTAL PONDÉRÉ:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
            n non pondéré:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   FAIBLE MESURE (1-2)         8%   11%    4%    5%    8%   11%    8%    9%    7%    5%   11%    7%    9%    8%    9%    8%   13%    7%    7%   14%    4% 
                                                                                                                                +                 +     - 
   MOYENNE MESURE (3-5)       55%   54%   67%   72%   59%   41%   58%   60%   51%   76%   53%   54%   41%   57%   56%   52%   56%   54%   59%   55%   56% 
                                                 ++         ---          ++    --  ++++               --- 
   GRANDE MESURE (6-7)        36%   35%   29%   21%   33%   46%   32%   31%   40%   19%   36%   38%   46%   33%   35%   39%   30%   37%   33%   31%   39% 
                                                 --          ++          --    ++  ----                ++ 
   1. Pas du tout              5%    6%    4%    5%    3%    6%    5%    4%    5%    1%    5%    5%    6%    5%    4%    4%    8%    4%    3%   10%    2% 
 
   2                           4%    6%    0%    0%    4%    5%    3%    6%    2%    4%    5%    3%    3%    4%    5%    4%    5%    3%    3%    4%    3% 
 
   3                           5%    5%    7%    9%    5%    2%    5%    5%    5%    5%    7%    5%    1%    3%    6%    7%    3%    7%    7%    9%    3% 
 
   4. Moyennement             26%   17%   34%   32%   31%   19%   29%   27%   25%   36%   26%   25%   20%   29%   25%   23%   27%   24%   21%   24%   30% 
 
   5                          24%   31%   26%   30%   23%   19%   25%   28%   20%   36%   21%   24%   21%   25%   25%   22%   26%   23%   31%   22%   23% 
 
   6                          21%   21%   20%   11%   19%   28%   17%   19%   22%    9%   24%   22%   22%   16%   20%   28%   15%   17%   20%   20%   29% 
 
   7. Énormément              15%   14%   10%   11%   14%   19%   15%   11%   18%   10%   12%   16%   23%   17%   15%   11%   15%   19%   13%   10%   11% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    2%    0%    2%    1%    0%    2%    0%    0%    1%    4%    2%    0%    0%    1%    2%    1%    0%    0% 
                                                        -     +          --    ++           -        ++++    ++ 
                Chi carré:       (0,05)                              (0,01)      (0,01)                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
n pondéré pour la moyenne:    585    71    58    38   221   132    45   281   303    90   221   180    91   259   131   195    87   132    96    54   119 
                  Moyenne:   4,85  4,82  4,77  4,61  4,78  5,03  4,78  4,73  4,95  4,67  4,72  4,93  5,16  4,86  4,83  4,84  4,64  4,93  4,89  4,46  4,98 
               Écart-type:   1,53  1,60  1,33  1,40  1,47  1,67  1,54  1,47  1,58  1,21  1,59  1,53  1,64  1,54  1,54  1,51  1,69  1,57  1,44  1,72  1,30 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -  0,10  0,10     -     -     -  0,10     -     -     -     -     -     -  0,10     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure la prévention de la criminalité apporterait-elle aussi des bienfaits en... 
   abaissant le coût des soins de santé? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24G 
            TOTAL PONDÉRÉ:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
            n non pondéré:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   FAIBLE MESURE (1-2)         9%   11%   14%   11%    9%    6%   10%   11%    7%   10%    7%   10%   10%    8%    8%   11%    7%    7%    9%    7%    8% 
 
   MOYENNE MESURE (3-5)       55%   59%   54%   53%   57%   52%   58%   61%   50%   64%   58%   54%   44%   55%   52%   58%   63%   53%   56%   48%   62% 
                                                                        +++   ---     +                -- 
   GRANDE MESURE (6-7)        35%   30%   32%   36%   34%   42%   31%   28%   42%   26%   35%   36%   44%   36%   40%   31%   29%   39%   35%   44%   30% 
                                                                       ----  ++++     -                 + 
   1. Pas du tout              6%    8%   10%    5%    5%    4%    5%    7%    5%    4%    5%    6%    7%    5%    5%    8%    6%    3%    6%    4%    6% 
 
   2                           3%    3%    4%    6%    3%    2%    4%    3%    3%    6%    2%    4%    3%    3%    3%    3%    2%    4%    3%    3%    2% 
 
   3                           6%    6%    0%    8%    8%    7%    7%    9%    4%   11%    6%    5%    5%    6%    6%    7%    8%    9%    3%    7%    7% 
 
   4. Moyennement             26%   25%   31%   24%   28%   22%   22%   32%   20%   24%   27%   26%   22%   28%   19%   27%   28%   24%   27%   22%   30% 
 
   5                          23%   27%   23%   20%   21%   23%   29%   20%   26%   28%   24%   23%   16%   22%   27%   23%   28%   20%   26%   19%   25% 
 
   6                          17%   16%   15%   20%   18%   18%   18%   14%   21%   16%   15%   21%   18%   15%   17%   21%   10%   18%   21%   23%   16% 
 
   7. Énormément              18%   14%   17%   16%   16%   25%   13%   14%   21%   11%   20%   15%   26%   21%   23%   10%   19%   21%   14%   21%   14% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    2%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    2%    0% 
                                                                                                        +                                        ++ 
                Chi carré:            -                              (0,01)           -                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
n pondéré pour la moyenne:    587    71    58    39   218   135    45   281   306    90   221   181    93   261   131   195    88   135    97    53   119 
                  Moyenne:   4,82  4,64  4,65  4,73  4,75  5,09  4,72  4,53  5,09  4,56  4,88  4,79  5,02  4,87  5,05  4,59  4,78  4,93  4,83  5,04  4,70 
               Écart-type:   1,61  1,65  1,75  1,66  1,58  1,58  1,56  1,62  1,56  1,51  1,57  1,60  1,76  1,61  1,61  1,60  1,58  1,59  1,54  1,59  1,54 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -  0,01  0,01  0,10     -     -     -     -  0,10  0,05     -     -     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure la prévention de la criminalité apporterait-elle aussi des bienfaits en... 
   réduisant le chômage? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24H 
            TOTAL PONDÉRÉ:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
            n non pondéré:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   FAIBLE MESURE (1-2)         8%    9%   14%    7%    6%    6%    9%    8%    7%    6%    8%    9%    4%    5%   10%   10%   10%    8%   12%    1%    5% 
                                                                                                             --                             +    -- 
   MOYENNE MESURE (3-5)       56%   60%   57%   53%   57%   56%   54%   58%   53%   69%   58%   53%   42%   55%   51%   59%   48%   54%   56%   54%   70% 
                                                                                    +++               ---                       -                     +++ 
   GRANDE MESURE (6-7)        36%   31%   30%   40%   36%   36%   36%   32%   39%   24%   33%   36%   52%   38%   38%   31%   42%   36%   31%   43%   25% 
                                                                                     --              ++++                 -     +                      -- 
   1. Pas du tout              4%    3%    7%    0%    3%    4%    9%    3%    5%    5%    4%    4%    1%    4%    5%    3%    9%    5%    3%    1%    1% 
 
   2                           4%    6%    7%    7%    3%    2%    1%    5%    2%    1%    4%    5%    3%    1%    5%    7%    1%    3%    9%    0%    4% 
 
   3                           7%   10%   14%   11%    6%    5%    8%    8%    6%    5%   13%    4%    4%    4%    5%   13%    4%    5%    8%   13%   12% 
 
   4. Moyennement             25%   20%   22%   15%   26%   31%   27%   29%   22%   38%   22%   26%   19%   26%   24%   24%   28%   20%   28%   26%   24% 
 
   5                          23%   30%   21%   27%   25%   21%   19%   21%   25%   26%   24%   23%   19%   25%   21%   22%   17%   29%   20%   15%   33% 
 
   6                          19%   20%   18%   29%   18%   11%   24%   17%   21%   17%   17%   21%   21%   16%   24%   18%   18%   15%   23%   19%   19% 
 
   7. Énormément              17%   11%   11%   10%   17%   25%   12%   16%   18%    8%   16%   16%   31%   22%   14%   13%   25%   20%    8%   24%    6% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    1%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    2%    2%    2%    1%    0%    0%    3%    1%    2%    1% 
                                                                                                                                      + 
                Chi carré:            -                                   -      (0,01)                       -            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
n pondéré pour la moyenne:    583    71    58    39   218   132    46   279   304    90   220   178    93   259   130   194    88   131    96    53   118 
                  Moyenne:   4,86  4,74  4,44  4,92  4,93  4,99  4,68  4,75  4,96  4,60  4,71  4,88  5,45  5,07  4,84  4,60  4,95  4,98  4,55  5,11  4,67 
               Écart-type:   1,54  1,49  1,68  1,41  1,48  1,57  1,65  1,53  1,55  1,36  1,59  1,53  1,43  1,49  1,58  1,56  1,76  1,58  1,51  1,48  1,26 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -  0,10  0,10  0,10  0,10     -  0,01  0,01     -  0,01     -     -  0,05     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   À l’heure actuelle, le gouvernement fédéral dépense environ 2 $ par année par citoyen (ou 64 millions de dollars par année) pour prévenir la criminalité. 
   Pensez-vous qu’il devrait investir plus, moins ou à peu près la même chose? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q25 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   MOINS (1-3)                 5%    5%    5%    2%    3%    7%    2%    4%    5%    2%    5%    5%    6%    3%    9%    4%    2%    4%    2%   13%    5% 
                                                                                                             --   +++                          ++++ 
   LA MÊME CHOSE (4)          31%   19%   48%   22%   35%   26%   29%   30%   31%   40%   32%   27%   25%   33%   35%   26%   16%   29%   36%   30%   32% 
                                      -    ++          ++                            ++                                   -   ---           + 
   PLUS (5-7)                 64%   74%   47%   76%   60%   66%   67%   65%   63%   58%   62%   68%   66%   64%   56%   69%   82%   67%   60%   57%   62% 
                                           --     +                                                                --    ++  ++++                 - 
   1. Beaucoup moins           2%    0%    0%    0%    1%    4%    2%    1%    2%    0%    1%    2%    1%    1%    4%    0%    0%    0%    1%    4%    3% 
 
   2                           1%    0%    2%    2%    1%    2%    1%    0%    2%    0%    0%    1%    4%    1%    0%    2%    1%    0%    1%    3%    0% 
 
   3                           2%    5%    3%    0%    1%    2%    0%    3%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    5%    2%    1%    4%    1%    6%    2% 
 
   4. La même chose           31%   19%   48%   22%   35%   26%   29%   30%   31%   40%   32%   27%   25%   33%   35%   26%   16%   29%   36%   30%   32% 
 
   5                          23%   27%   15%   38%   20%   26%   21%   25%   22%   23%   27%   21%   21%   18%   18%   34%   30%   16%   29%   15%   33% 
 
   6                          19%   22%   10%   14%   24%   14%   21%   20%   19%   16%   20%   25%   11%   17%   22%   21%   22%   20%   22%   18%   22% 
 
   7. Beaucoup plus           21%   24%   22%   24%   16%   26%   25%   20%   22%   19%   15%   22%   34%   29%   16%   13%   30%   32%    8%   24%    7% 
 
   NSP/PDR                     1%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    0%    0%    3%    1%    0%    1%    0%    0%    3%    0%    0% 
                                                                                                      +++                                 +++ 
                Chi carré:       (0,05)                                   -      (0,05)                  (0,05)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    678    86    63    44   251   159    51   330   348   102   267   203   102   298   151   228   106   146   101    73   139 
                  Moyenne:   5,17  5,42  4,92  5,33  5,10  5,17  5,35  5,19  5,15  5,11  5,05  5,27  5,36  5,35  4,92  5,12  5,62  5,46  4,97  4,99  4,86 
               Écart-type:   1,33  1,22  1,34  1,19  1,26  1,50  1,32  1,26  1,38  1,18  1,24  1,36  1,50  1,34  1,45  1,15  1,15  1,31  1,07  1,63  1,19 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -  0,05     -     -  0,01  0,01     -  0,01  0,01  0,05     -  0,01 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou non avec l’énoncé suivant : 
   Je pense vraiment que ma collectivité a besoin de plus de programmes de prévention de la criminalité. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28A 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EN DÉSACCORD (1-3)         15%   12%   12%   19%   17%   13%   17%   17%   12%   23%   14%   13%   12%   15%   15%   14%   12%   14%   16%   10%   16% 
                                                                          +     -    ++ 
   NI L’UN NI L’AUTRE (4)     28%   37%   37%   23%   26%   30%   20%   33%   24%   30%   28%   29%   26%   26%   29%   32%   30%   25%   31%   29%   30% 
                                                                   --   +++   --- 
   D’ACCORD (5-7)             56%   48%   51%   58%   55%   57%   62%   49%   62%   47%   58%   57%   57%   59%   55%   52%   57%   60%   52%   62%   54% 
                                                                       ----  ++++     - 
   1. Fermement en désaccord   4%    3%    6%    9%    3%    4%    1%    5%    3%    8%    4%    3%    2%    4%    5%    3%    3%    0%    7%    3%    5% 
 
   2                           4%    2%    3%    6%    6%    3%    8%    4%    5%    8%    2%    5%    6%    3%    4%    6%    2%    7%    3%    4%    2% 
 
   3                           6%    8%    3%    4%    8%    5%    7%    8%    4%    8%    8%    5%    4%    7%    7%    5%    7%    7%    6%    2%    9% 
 
   4. Ni l’un ni l’autre      28%   37%   37%   23%   26%   30%   20%   33%   24%   30%   28%   29%   26%   26%   29%   32%   30%   25%   31%   29%   30% 
 
   5                          20%   14%   22%   25%   20%   19%   25%   21%   19%   18%   20%   23%   16%   20%   18%   21%   10%   18%   26%   27%   24% 
 
   6                          16%   16%   11%   12%   18%   14%   19%   14%   18%   13%   16%   16%   17%   13%   17%   18%   16%   18%   12%   13%   16% 
 
   7. Fermement d’accord      20%   19%   18%   20%   17%   24%   19%   14%   25%   15%   21%   18%   25%   25%   20%   13%   30%   23%   14%   22%   14% 
 
   NSP/PDR                     1%    2%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    5%    1%    0%    2%    1%    1%    2%    0%    0% 
                                                        +                                            ++++                                   + 
                Chi carré:            -                              (0,01)      (0,01)                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    676    86    63    44   248   159    51   329   346   102   266   203   100   297   151   227   105   145   102    73   139 
                  Moyenne:   4,85  4,84  4,73  4,68  4,78  4,95  4,90  4,60  5,09  4,44  4,93  4,86  5,06  4,97  4,82  4,72  5,14  5,04  4,60  4,97  4,69 
               Écart-type:   1,60  1,50  1,57  1,80  1,58  1,62  1,57  1,55  1,61  1,72  1,57  1,53  1,61  1,65  1,64  1,48  1,63  1,54  1,58  1,52  1,51 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -  0,01  0,01  0,05     -     -     -  0,10     -     -  0,10     -  0,05     -  0,10 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou non avec l’énoncé suivant : 
   Je crains vraiment que si le Canada met davantage l’accent sur la prévention de la criminalité, on devienne plus indulgent à l’égard des crimes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28C 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EN DÉSACCORD (1-3)         46%   53%   40%   59%   51%   27%   52%   47%   45%   29%   53%   46%   45%   35%   46%   60%   37%   41%   53%   53%   54% 
                                                 ++    ++  ----                    ----   +++              ----        ++++    --     -                 + 
   NI L’UN NI L’AUTRE (4)     19%   14%   15%   16%   19%   23%   27%   22%   17%   27%   19%   18%   15%   20%   22%   17%   18%   21%   24%   18%   19% 
                                                                   ++                 + 
   D’ACCORD (5-7)             34%   34%   46%   25%   27%   48%   19%   31%   35%   44%   28%   34%   35%   43%   32%   23%   44%   38%   23%   29%   27% 
                                                      ---   +++  ----                ++    --              ++++        ----   +++          -- 
   1. Fermement en désaccord  19%   24%   13%   22%   22%   10%   23%   19%   19%   10%   23%   21%   16%   13%   16%   29%   17%   16%   17%   30%   22% 
 
   2                          16%   15%   21%   20%   17%   10%   17%   18%   14%   12%   20%   14%   14%   11%   16%   23%    9%   14%   17%   16%   26% 
 
   3                          11%   14%    6%   17%   12%    7%   12%   10%   11%    7%   10%   11%   16%   11%   14%    8%   11%   11%   18%    7%    7% 
 
   4. Ni l’un ni l’autre      19%   14%   15%   16%   19%   23%   27%   22%   17%   27%   19%   18%   15%   20%   22%   17%   18%   21%   24%   18%   19% 
 
   5                          14%   20%   19%    9%   11%   17%   13%   15%   12%   20%   11%   15%   13%   18%   10%   11%   22%   12%   14%    9%    9% 
 
   6                           7%    4%   12%   10%    8%    3%    4%    5%    8%   10%    4%    8%    5%    7%    8%    6%    7%    9%    5%    5%    3% 
 
   7. Fermement d’accord      13%    9%   15%    6%    8%   29%    2%   12%   15%   14%   13%   12%   16%   18%   14%    7%   15%   18%    4%   15%   15% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    2%    2%    1%    0%    2%    0%    0%    1%    5%    2%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0% 
                                                                         --    ++           -        ++++    ++ 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,10)      (0,01)                  (0,01)            (0,10) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    674    88    63    44   248   156    51   331   343   102   267   201   100   293   151   229   105   146   103    73   140 
                  Moyenne:   3,67  3,41  4,00  3,24  3,38  4,53  3,10  3,58  3,75  4,21  3,41  3,64  3,82  4,15  3,72  3,02  4,01  3,96  3,31  3,35  3,38 
               Écart-type:   2,00  1,93  2,03  1,86  1,93  2,02  1,61  1,93  2,06  1,82  2,01  2,00  2,03  1,96  1,96  1,90  1,98  2,04  1,63  2,17  2,06 
  Distribution de Student:      *     -     -  0,10  0,01  0,01  0,01     -     -  0,01  0,01     -     -  0,01     -  0,01  0,05  0,05  0,05     -  0,10 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou non avec l’énoncé suivant : 
   Je ne crois pas possible d’empêcher les gens de commettre des crimes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28E 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EN DÉSACCORD (1-3)         51%   54%   62%   67%   53%   32%   50%   52%   49%   56%   54%   51%   35%   39%   58%   60%   48%   40%   51%   68%   53% 
                                                 ++         ---                                      ----  ----    ++  ++++         ---         +++ 
   NI L’UN NI L’AUTRE (4)     14%   13%   11%    6%   15%   17%   20%   15%   13%    8%   14%   14%   20%   15%   12%   16%   14%   16%   18%   12%   15% 
                                                  -                                   -                 + 
   D’ACCORD (5-7)             34%   30%   28%   27%   32%   49%   30%   32%   37%   35%   30%   33%   45%   45%   30%   24%   38%   42%   29%   19%   32% 
                                                            +++                             -          ++  ++++        ----         +++         --- 
   1. Fermement en désaccord  24%   31%   24%   30%   23%   14%   26%   23%   25%   29%   28%   23%    9%   15%   30%   31%   27%   19%   17%   36%   30% 
 
   2                          14%    9%   29%   20%   16%    5%   17%   15%   13%    8%   16%   14%   14%   10%   13%   19%   13%    9%   15%   21%   14% 
 
   3                          13%   13%    9%   17%   14%   14%    7%   15%   11%   19%   10%   15%   11%   14%   15%    9%    7%   12%   20%   10%    9% 
 
   4. Ni l’un ni l’autre      14%   13%   11%    6%   15%   17%   20%   15%   13%    8%   14%   14%   20%   15%   12%   16%   14%   16%   18%   12%   15% 
 
   5                          13%    5%   13%    8%   13%   20%   10%   11%   15%    9%   14%   11%   17%   15%   12%   11%   18%   17%   11%   10%   13% 
 
   6                           9%   15%    9%    4%    8%    9%   11%   10%    8%   11%    7%   10%   11%   11%    6%    8%    8%   10%   10%    6%    8% 
 
   7. Fermement d’accord      12%   10%    5%   16%   10%   20%    9%   10%   14%   15%    9%   12%   17%   19%   11%    4%   12%   15%    8%    3%   11% 
 
   NSP/PDR                     1%    3%    0%    0%    0%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    1%    0%    2%    2%    1%    0% 
 
                Chi carré:       (0,01)                                   -      (0,05)                  (0,01)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    677    85    63    44   252   156    52   329   348   102   265   201   105   297   151   228   106   144   102    72   140 
                  Moyenne:   3,55  3,38  3,09  3,15  3,46  4,34  3,41  3,49  3,61  3,53  3,28  3,56  4,23  4,15  3,27  2,97  3,55  3,95  3,54  2,70  3,35 
               Écart-type:   2,07  2,17  1,91  2,17  2,00  1,97  2,04  2,00  2,13  2,20  2,02  2,06  1,92  2,06  2,07  1,86  2,11  2,06  1,83  1,80  2,09 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -  0,01     -     -     -     -  0,01     -  0,01  0,01  0,05  0,01     -  0,01     -  0,01     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou non avec l’énoncé suivant : 
   Chaque dollar investi aujourd’hui dans la prévention de la criminalité réduira plus tard le coût des services policiers et de l’administration des 
   systèmes judiciaire et pénitentiaire. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28H 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EN DÉSACCORD (1-3)         15%    7%   23%   18%   18%   15%   12%   17%   13%   10%   19%   14%   10%   14%   20%   12%   16%   17%    6%   25%   11% 
                                      -                                                    ++                      ++                     ---   +++ 
   NI L’UN NI L’AUTRE(4)      17%   10%   24%   21%   21%   16%   15%   18%   17%   16%   20%   19%   10%   19%   18%   14%   26%   18%   18%    4%   15% 
                                                                                                       --                     +++               --- 
   D’ACCORD (5-7)             67%   81%   53%   61%   60%   70%   71%   65%   68%   74%   60%   67%   77%   66%   61%   71%   58%   65%   74%   71%   73% 
                                     ++     -          --                             +   ---          ++           -     +    -- 
   1. Fermement en désaccord   5%    0%    7%    6%    6%    3%    7%    5%    4%    2%    4%    6%    5%    6%    3%    3%    4%    5%    4%    2%    5% 
 
   2                           3%    2%    0%    2%    5%    2%    1%    3%    2%    1%    3%    3%    2%    1%    6%    3%    3%    0%    1%    4%    1% 
 
   3                           8%    5%   16%   10%    6%   10%    5%    9%    6%    6%   12%    5%    3%    7%   11%    7%    9%   11%    1%   19%    5% 
 
   4. Ni l’un ni l’autre      17%   10%   24%   21%   21%   16%   15%   18%   17%   16%   20%   19%   10%   19%   18%   14%   26%   18%   18%    4%   15% 
 
   5                          24%   33%   22%   27%   18%   25%   30%   26%   22%   38%   21%   23%   19%   23%   26%   23%   24%   19%   31%   21%   31% 
 
   6                          20%   25%   15%   18%   22%   15%   18%   19%   21%   22%   20%   19%   22%   19%   14%   26%    9%   18%   24%   19%   28% 
 
   7. Fermement d’accord      23%   23%   16%   16%   20%   30%   24%   20%   26%   15%   19%   25%   35%   24%   21%   22%   26%   28%   19%   32%   13% 
 
   NSP/PDR                     1%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    1%    0%    3%    1%    0%    2%    0%    0%    2%    0%    2% 
                                                                                                       ++ 
                Chi carré:       (0,05)                                   -      (0,05)                       -            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    676    86    63    44   250   159    51   330   346   102   266   203   103   298   151   226   106   146   102    73   137 
                  Moyenne:   5,06  5,45  4,63  4,80  4,88  5,22  5,11  4,94  5,18  5,11  4,91  5,05  5,51  5,06  4,85  5,23  4,91  5,13  5,22  5,20  5,06 
               Écart-type:   1,61  1,23  1,63  1,58  1,72  1,58  1,64  1,61  1,61  1,29  1,59  1,70  1,65  1,66  1,63  1,51  1,64  1,67  1,43  1,72  1,44 
  Distribution de Student:      *  0,05     -     -  0,10     -     -  0,10  0,10     -  0,05     -  0,01     -  0,05  0,10     -     -     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou non avec l’énoncé suivant : 
   Si la recherche me démontrait que la prévention de la criminalité est efficace, je serais beaucoup plus enclin à être en faveur de hausser 
   le financement public à cette fin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28J 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   EN DÉSACCORD (1-3)          8%    0%    6%    2%   11%   11%    4%   10%    6%    3%    9%    7%   11%    6%   10%    9%    3%    7%   11%    6%    9% 
                                     --                ++                 +     -     -                                         -           + 
   NI L’UN NI L’AUTRE (4)     12%   20%   14%   12%   11%    8%    8%   14%   10%   12%   13%   14%    6%   14%   11%   10%   11%   13%    9%   18%   10% 
                                      +                                                                --     +                                   + 
   D’ACCORD (5-7)             80%   80%   79%   86%   78%   79%   85%   76%   83%   85%   78%   80%   81%   78%   79%   82%   86%   78%   80%   76%   81% 
                                                                         --    ++ 
   1. Fermement en désaccord   3%    0%    0%    2%    3%    4%    2%    4%    1%    0%    3%    2%    5%    2%    5%    2%    2%    3%    1%    2%    3% 
 
   2                           3%    0%    3%    0%    4%    4%    1%    2%    3%    1%    2%    2%    5%    2%    4%    2%    1%    0%    7%    1%    2% 
 
   3                           3%    0%    3%    0%    4%    3%    2%    4%    2%    2%    4%    3%    1%    2%    2%    5%    1%    3%    3%    3%    3% 
 
   4. Ni l’un ni l’autre      12%   20%   14%   12%   11%    8%    8%   14%   10%   12%   13%   14%    6%   14%   11%   10%   11%   13%    9%   18%   10% 
 
   5                          21%   17%   26%   28%   19%   21%   23%   24%   18%   26%   21%   22%   15%   18%   20%   26%   20%   20%   20%   14%   23% 
 
   6                          23%   27%   19%   28%   28%   11%   25%   24%   22%   21%   26%   19%   25%   19%   26%   26%   20%   26%   28%   22%   20% 
 
   7. Fermement d’accord      36%   36%   35%   30%   31%   46%   37%   28%   43%   38%   31%   39%   40%   42%   33%   30%   45%   32%   32%   40%   38% 
 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    0%    2%    2%    0%    1%    0%    0%    0%    3%    1%    0%    0%    0%    2%    0%    0%    0% 
                                                        -     +    ++                                ++++    ++                     +++ 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,10)      (0,01)                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    679    88    63    44   253   156    50   331   348   102   268   203   102   296   151   230   106   144   104    73   139 
                  Moyenne:   5,59  5,80  5,60  5,67  5,47  5,62  5,80  5,37  5,80  5,79  5,47  5,63  5,66  5,71  5,48  5,53  5,90  5,57  5,51  5,68  5,59 
               Écart-type:   1,48  1,14  1,34  1,23  1,55  1,70  1,29  1,55  1,39  1,18  1,50  1,45  1,68  1,46  1,62  1,40  1,30  1,45  1,54  1,44  1,53 
  Distribution de Student:      *     -     -     -  0,10     -     -  0,01  0,01  0,10  0,10     -     -  0,10     -     -  0,05     -     -     -     - 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Dans quelle mesure seriez-vous intéressé à participer à un programme de prévention de la criminalité dans votre collectivité? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q30 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   PAS INTÉRESSÉ (1-2)        16%   14%   10%   11%   15%   24%   14%   16%   15%   17%   12%   15%   26%   20%   18%    8%   15%   18%   10%    9%   13% 
                                                             ++                            --         +++   +++        ----           + 
   ASSEZ INTÉRESSÉ (3-5)      57%   56%   66%   56%   59%   53%   57%   57%   58%   68%   55%   57%   51%   55%   56%   61%   49%   55%   67%   68%   59% 
                                                                                     ++                                        --           +     + 
   INTÉRESSÉ (6-7)            27%   29%   24%   33%   26%   23%   29%   27%   27%   15%   33%   28%   22%   24%   27%   31%   36%   27%   24%   23%   28% 
                                                                                    ---   +++                                  ++ 
   1. Pas du tout intéressé    9%    7%    3%    7%    8%   17%   10%    9%   10%   10%    5%   10%   18%   12%   10%    6%   10%    6%    7%    5%   10% 
 
   2                           6%    7%    7%    4%    7%    7%    4%    7%    5%    7%    6%    5%    8%    8%    7%    3%    4%   12%    3%    5%    2% 
 
   3                           6%    0%   18%    6%    7%    4%    2%    7%    4%    8%    5%    6%    5%    4%    5%    9%    3%    5%    3%    8%    8% 
 
   4. Assez intéressé         32%   32%   28%   35%   33%   31%   35%   27%   37%   37%   28%   30%   38%   37%   32%   26%   26%   37%   34%   30%   28% 
 
   5                          20%   24%   21%   15%   19%   18%   19%   23%   17%   23%   22%   22%    8%   15%   19%   26%   20%   13%   30%   31%   23% 
 
   6                          13%   18%    9%   16%   14%    8%   13%   15%   11%    4%   16%   15%   10%    7%   19%   17%    7%    6%   15%   15%   18% 
 
   7. Extrêmement intéressé   14%   12%   15%   17%   12%   15%   16%   13%   16%   11%   17%   13%   12%   18%    8%   14%   30%   21%    9%    7%   10% 
 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:            -                                   -      (0,01)                  (0,05)                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
n pondéré pour la moyenne:    682    88    63    44   253   159    51   332   350   102   268   203   105   299   151   230   106   146   104    73   139 
                  Moyenne:   4,42  4,59  4,44  4,65  4,38  4,12  4,53  4,42  4,41  4,12  4,71  4,46  3,90  4,26  4,30  4,70  4,80  4,42  4,57  4,52  4,44 
               Écart-type:   1,72  1,62  1,57  1,68  1,67  1,93  1,74  1,71  1,73  1,64  1,64  1,71  1,90  1,84  1,69  1,55  1,91  1,78  1,46  1,42  1,66 
  Distribution de Student:      *     -     -     -     -     -     -     -     -  0,10  0,01     -  0,01  0,05     -  0,01     -     -     -     -     - 
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 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 86 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quel âge avez-vous, s’il vous plaît? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   AGE 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Moins de 25 ans            15%   14%   24%   16%   17%   12%    7%   17%   13%  100%    0%    0%    0%   24%    9%    7%   27%   13%   11%    2%    9% 
                                                                  ---              ++++  ----  ----  ----  ++++    --  ----  ++++               --- 
   25-34 ans                  18%   10%   16%   25%   17%   22%   17%   19%   17%    0%   45%    0%    0%   12%   26%   19%   24%   19%   20%   27%   14% 
                                                                                   ----  ++++  ----  ----   ---   +++                             +    -- 
   35-44 ans                  22%   32%   30%   18%   20%   15%   18%   20%   23%    0%   55%    0%    0%   15%   24%   29%    9%   21%   23%   28%   36% 
                                     ++                                            ----  ++++  ----  ----  ----         +++  ----                    ++++ 
   45-54 ans                  18%   27%   12%   19%   17%   15%   26%   17%   19%    0%    0%   61%    0%   14%   25%   19%   15%   12%   16%   20%   30% 
                                      +                            ++              ----  ----  ++++  ----    --    ++                --              ++++ 
   55-64 ans                  12%    4%    7%   10%   12%   15%   20%   11%   12%    0%    0%   39%    0%   11%    8%   15%    9%   14%   12%   12%    9% 
                                      -                           +++              ----  ----  ++++  ----                 + 
   65 ans ou plus             15%   14%   10%   12%   16%   21%   10%   15%   15%    0%    0%    0%  100%   23%    7%   11%   15%   21%   18%   11%    3% 
                                                                                   ----  ----  ----  ++++  ++++   ---    --         +++              ---- 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    2%    0%    2%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0% 
                                                        +                                                                      ++ 
                Chi carré:       (0,01)                                   -        0,01                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quelle est la langue que vous avez apprise en premier à la maison dans votre enfance et que vous comprenez toujours? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   LAN1 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Anglais                    63%   79%   85%   76%   74%   13%   88%   61%   65%   67%   62%   64%   59%   62%   66%   62%   56%   53%   64%   73%   69% 
                                     ++   +++    ++  ++++  ----  ++++                                                                --          ++     + 
   Français                   21%    2%    3%    6%    5%   76%    6%   20%   21%   11%   20%   23%   29%   25%   16%   19%   23%   31%   20%   17%   14% 
                                   ----   ---   ---  ----  ++++  ----                --                ++    ++     -               +++                -- 
   D’Afrique                   0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0% 
 
   De l’Inde                   1%    2%    3%    0%    3%    0%    0%    2%    1%    2%    3%    0%    0%    1%    1%    2%    0%    2%    3%    1%    2% 
                                                                                            +     - 
   D’Europe de l’Est           1%    2%    0%    0%    3%    0%    0%    1%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    0%    3% 
                                                      +++                                                                                               + 
   D’Europe de l’Ouest         5%    5%    3%    4%    8%    4%    2%    7%    3%    3%    6%    5%    7%    3%    7%    7%    3%    5%    8%    6%    7% 
                                                       ++           -    ++    --                            -- 
   D’Asie                      3%    5%    3%    0%    4%    0%    0%    4%    1%    3%    3%    2%    3%    0%    3%    5%    3%    3%    1%    3%    2% 
                                                       ++          --     +     -                           ---          ++ 
   Du Moyen-Orient             0%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0% 
                                     ++                                   -     +                                        ++           + 
   Autochtone                  1%    0%    0%    2%    0%    2%    1%    0%    2%    4%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    2%    1%    1%    0%    0% 
                                                        -     +                     +++                     +++                 + 
   Autre                       4%    2%    3%   10%    2%    6%    3%    4%    3%    7%    4%    3%    0%    5%    5%    0%   12%    3%    2%    0%    2% 
                                                 ++                                  ++                --    ++        ----  ++++                 - 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
                                                +++ 
                Chi carré:       (0,01)                                   -      (0,10)                  (0,01)            (0,05) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 88 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Laquelle des catégories suivantes décrit le mieux votre ménage actuel? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   HOUSE 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Personne vivant seule      19%   19%   12%   22%   16%   27%   17%   21%   17%   14%   13%   23%   31%   20%   17%   19%   40%   29%   13%   17%    4% 
                                                        -     +                           ---     +   +++                    ++++   +++    --        ---- 
   Un adulte avec enfant(s)   10%    8%   19%    8%    9%    9%    6%   11%    9%   12%   10%   11%    3%   12%    7%    8%   16%   13%   14%    6%    6% 
                                           ++                                                          --     +                 +                      -- 
   Couple sans enfant         22%   18%   15%   24%   24%   22%   26%   20%   24%    5%   14%   28%   48%   18%   24%   26%    8%   22%   34%   21%   23% 
                                                                                   ----  ----    ++  ++++    --              ----        ++++ 
   Couple avec enfant(s)      39%   51%   43%   34%   37%   36%   40%   41%   37%   45%   57%   31%    6%   36%   41%   41%   24%   29%   33%   48%   61% 
                                      +                                                  ++++   ---  ----                    ----   ---           +  ++++ 
   Personnes non apparentées   4%    0%    6%    5%    6%    2%    5%    3%    5%   12%    2%    2%    6%    5%    4%    4%    4%    4%    2%    1%    3% 
                                                       ++                          ++++    -- 
   Vivant avec des parents     2%    2%    0%    2%    2%    2%    3%    1%    3%    6%    1%    2%    2%    3%    2%    1%    3%    0%    1%    1%    1% 
                                                                          -     +   +++                       +           -     + 
   Adultes avec enfant(s)      2%    2%    6%    2%    3%    0%    2%    1%    3%    5%    1%    2%    1%    3%    2%    1%    1%    2%    3%    1%    3% 
                                                                                     ++ 
   Autre                       1%    0%    0%    2%    0%    2%    0%    1%    1%    1%    1%    0%    0%    1%    2%    0%    1%    1%    0%    4%    0% 
                                                                                            +                      ++                           +++ 
   NSP/PDR                     1%    0%    0%    0%    2%    2%    2%    1%    2%    0%    0%    1%    4%    1%    1%    1%    3%    0%    0%    1%    0% 
                                                                                                     ++++                     +++ 
                Chi carré:            -                                   -      (0,01)                       -            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quel est le niveau de scolarité le plus avancé que vous avez complété? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   EDUC 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Primaire                    4%    0%    6%    4%    2%    9%    5%    5%    3%    2%    0%    3%   19%   10%    0%    0%   11%    6%    2%    0%    0% 
                                                      ---   +++                          ----        ++++  ++++   ---  ----  ++++                 -   --- 
   Secondaire partiel         14%   11%   13%   13%   11%   21%    9%   12%   15%   33%    4%   14%   16%   31%    0%    0%   26%   16%    8%    3%    2% 
                                                        -    ++                    ++++  ----              ++++  ----  ----  ++++     +          --  ---- 
   DES                        26%   24%   27%   34%   28%   24%   22%   25%   27%   37%   26%   20%   29%   59%    0%    0%   32%   33%   23%   18%   17% 
                                                                                     ++          --        ++++  ----  ----     +    ++                -- 
   Collège professionnel      21%   24%   15%   17%   26%   16%   19%   21%   21%   13%   26%   23%   10%    0%   93%    0%   11%   22%   23%   33%   22% 
                                                       ++                             -   +++         ---  ----  ++++  ----   ---               +++ 
   Certificat de métier        1%    0%    0%    2%    1%    2%    8%    1%    1%    0%    2%    2%    1%    0%    7%    0%    1%    3%    1%    1%    1% 
                                                                 ++++                                       ---  ++++    -- 
   Études universitaires       5%   10%    3%    4%    4%    6%   10%    7%    4%    9%    5%    4%    5%    0%    0%   16%    3%    8%    3%    8%    7% 
                                                                   ++     +     -     +                    ----  ----  ++++ 
   Baccalauréat               18%   19%   24%   16%   18%   12%   15%   18%   17%    5%   28%   16%    5%    0%    0%   52%   11%    9%   28%   26%   29% 
                                                                                   ----  ++++        ----  ----  ----  ++++    --  ----    ++         +++ 
   Certificat professionnel    3%    2%    0%    5%    2%    2%    6%    2%    4%    0%    4%    4%    1%    0%    0%    8%    0%    0%    3%    8%    5% 
                                                                   ++     -     +     -                    ----    --  ++++     -    --         +++ 
   Diplôme de 2e ou 3e cycle    8%    9%   13%    4%    8%    7%    6%    9%    7%    0%    5%   13%   13%    0%    0%   24%    5%    4%    8%    3%   17% 
                                                                                    ---    --   +++    ++  ----  ----  ++++          --              ++++ 
   NSP/PDR                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
                Chi carré:       (0,01)                                   -      (0,01)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Laquelle des catégories suivantes décrit le mieux votre situation professionnelle ACTUELLE? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   EMPLO 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Travailleur autonome       11%   23%   19%    8%    8%    6%    3%    9%   12%    1%   17%   10%    4%    5%   18%   12%    9%   11%    7%   18%   14% 
                                    +++     +                      --               ---  ++++          --  ----  ++++                             + 
   Employé à temps plein      39%   32%   48%   54%   42%   32%   37%   43%   35%   23%   56%   44%    3%   28%   48%   47%   17%   33%   47%   52%   63% 
                                                 ++                      ++    --  ----  ++++     +  ----  ----   +++   +++  ----   ---           +  ++++ 
   Employé à temps partiel     9%    7%    6%    6%    9%    9%   16%    6%   12%   11%    9%   11%    4%   12%    8%    6%   12%   19%    7%    7%    2% 
                                                                  +++   ---   +++                      --    ++          --        ++++              ---- 
   Emploi saisonnier           1%    0%    0%    0%    2%    0%    6%    2%    0%    1%    1%    1%    0%    1%    1%    1%    3%    2%    1%    0%    0% 
                                                                 ++++     +     - 
   Emploi temporaire           0%    0%    0%    4%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0% 
                                               ++++                                                                                         + 
   Chômeur                     4%    8%    0%    4%    4%    4%    4%    7%    1%    8%    4%    4%    0%    5%    0%    5%   15%    2%    1%    1%    1% 
                                                                       ++++  ----     +                --         ---        ++++                       - 
   Étudiant                    9%   15%   10%   10%    8%   10%    3%   12%    7%   50%    4%    1%    0%   12%    7%    6%   16%    3%    8%    8%    7% 
                                                                  ---    ++    --  ++++  ----  ----  ----    ++           -   +++    -- 
   Retraité                   19%   14%    7%   11%   22%   27%   21%   19%   19%    0%    0%   20%   83%   24%    9%   19%   16%   23%   24%   14%    7% 
                                           --     -           +                    ----  ----        ++++   +++  ----                ++    ++        ---- 
   Personne au foyer           5%    0%    5%    2%    3%   10%    7%    0%    9%    3%    6%    4%    3%    7%    3%    2%    5%    6%    3%    0%    3% 
                                                        -   +++        ----  ++++           +               +++         ---           +           - 
   Congé maladie/invalidité    1%    0%    3%    0%    3%    0%    2%    2%    1%    0%    1%    4%    0%    2%    2%    0%    6%    0%    1%    1%    0% 
                                                        +                                       +++                       -  ++++ 
   Congé maternité/paternité   1%    0%    3%    2%    1%    0%    1%    0%    2%    2%    1%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    3% 
                                                                         --    ++     +           -                                                   +++ 
   Autre                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
   NSP/PDR                     1%    2%    0%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    3%    1%    0%    0%    3%    0%    0%    0%    0% 
                                                        -                 -     +                     +++    ++              ++++ 
                Chi carré:       (0,01)                              (0,01)      (0,01)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Les Associés de recherche Ekos inc.                                                                                                   PAGE :   79 



 

 

 

 LES ASSOCIÉS DE RECHERCHE EKOS, 2004 • 91 

 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Quel a été en 2002 le revenu annuel de votre MÉNAGE, de toutes sources, avant impôts? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   INCME 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   <20 000 $                  16%   16%   15%   20%   10%   20%   18%   17%   14%   28%   13%   13%   15%   24%    8%    9%  100%    0%    0%    0%    0% 
                                                      ---                          ++++                    ++++   ---  ----  ++++  ----  ----  ----  ---- 
   20 000 $-39 999 $          21%   17%   25%   24%   20%   28%   20%   19%   24%   19%   22%   19%   29%   27%   24%   13%    0%  100%    0%    0%    0% 
                                                                                                        +   +++        ----  ----  ++++  ----  ----  ---- 
   40 000 $-59 999 $          15%   12%   16%   20%   17%   13%   15%   17%   14%   12%   17%   14%   17%   12%   17%   19%    0%    0%  100%    0%    0% 
                                                                                                             --           +  ----  ----  ++++  ----  ---- 
   60 000 $-79 999 $          11%   14%   15%   10%   11%    6%   13%   11%   10%    2%   15%   11%    7%    5%   16%   14%    0%    0%    0%  100%    0% 
                                                                                    ---   +++              ----   +++    ++  ----  ----  ----  ++++  ---- 
   80 000 $ ou plus           20%   25%   15%   10%   23%   18%   16%   24%   17%   12%   26%   26%    4%    9%   21%   35%    0%    0%    0%    0%  100% 
                                                  -     +                ++    --    --   +++    ++  ----  ----        ++++  ----  ----  ----  ----  ++++ 
   NSP/PDR                    17%   16%   14%   17%   19%   16%   18%   12%   21%   28%    7%   17%   27%   23%   14%   10%    0%    0%    0%    0%    0% 
                                                                        ---   +++   +++  ----         +++  ++++         --- 
                Chi carré:            -                                0,05        0,01                    0,01              0,01 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Considérez-vous que vous appartenez à l’un ou l’autre des groupes suivants? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   MINOR 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Minorité visible           12%   13%    6%    6%   14%   15%    5%   14%   10%   14%   13%   11%    7%   10%   12%   13%   17%    9%   11%    7%   15% 
                                                                  ---     +     -                       -                       + 
   Autochtone                 10%    4%    9%   24%    5%   15%    9%   11%    9%   20%    9%   10%    4%   15%    9%    5%   25%   12%    6%    5%    5% 
                                               ++++   ---     +                    ++++                --  ++++        ----  ++++           -     -    -- 
   Personne handicapée         3%    0%    0%    0%    6%    3%    6%    3%    4%    0%    2%    5%    7%    5%    2%    2%   10%    3%    1%    2%    1% 
                                                       ++           +                 -                ++    ++           -  ++++           - 
   Aucun                      75%   78%   85%   71%   74%   73%   80%   73%   77%   65%   77%   75%   83%   71%   76%   81%   52%   75%   86%   88%   80% 
                                                                                     --                 +   ---          ++  ----         +++   +++ 
   NSP/PDR                     1%    5%    0%    2%    1%    0%    0%    1%    1%    1%    1%    3%    1%    1%    2%    1%    0%    1%    0%    0%    1% 
                                     ++                                                          ++ 
                Chi carré:       (0,01)                                   -      (0,01)                  (0,01)            (0,01) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Sexe du répondant 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   SEX 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Homme                      49%   41%   56%   49%   49%   50%   51%  100%    0%   55%   48%   46%   49%   46%   48%   52%   53%   43%   54%   51%   56% 
                                                                       ++++  ----                                                    -- 
   Femme                      51%   59%   44%   51%   51%   50%   49%    0%  100%   45%   52%   54%   51%   54%   52%   48%   47%   57%   46%   49%   44% 
                                                                       ----  ++++                                                    ++ 
                Chi carré:            -                                0,01           -                       -                 - 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Prévention du crime - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
 
 
 
 
 
 
                                                Région                  Sexe           Groupe d’âges            Scolarité           Revenu du ménage 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  C-B   Alb  Prair  Ont   Qué   Atl    H     F   <25   25-44 45-64  65+  <Sec  Coll  Univ  <20K$ 20-39 40-59 60-79 80K$+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   REGN 
            TOTAL PONDÉRÉ:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
            n non pondéré:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   C.-B.                      13%  100%    0%    0%    0%    0%    0%   11%   15%   12%   14%   13%   12%   10%   14%   16%   13%   10%   10%   17%   16% 
                                   ++++    --   ---  ----  ----  ----                                         - 
   Alberta                     9%    0%  100%    0%    0%    0%    0%   11%    8%   15%   11%    6%    6%   10%    6%   11%    9%   11%   10%   13%    7% 
                                     --  ++++    --  ----   ---  ----                ++          -- 
   Prairies                    7%    0%    0%  100%    0%    0%    0%    7%    6%    7%    7%    6%    5%    8%    6%    6%    8%    7%    9%    6%    3% 
                                      -        ++++  ----    --   ---                                                                                   - 
   Ontario                    37%    0%    0%    0%  100%    0%    0%   37%   37%   42%   35%   36%   39%   35%   44%   35%   24%   34%   43%   37%   42% 
                                   ----  ----  ----  ++++  ----  ----                                              ++         ---                       + 
   Québec                     23%    0%    0%    0%    0%  100%    0%   24%   23%   19%   22%   23%   31%   29%   19%   19%   30%   30%   20%   12%   20% 
                                   ----  ----  ----  ----  ++++  ----                                   +   +++          --     +    ++          -- 
   Atlantique                  8%    0%    0%    0%    0%    0%  100%    8%    7%    4%    7%   12%    5%    6%    9%    8%    9%    7%    8%    9%    6% 
                                     --     -    --  ----    --  ++++                           +++ 
   Territoires                 4%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    3%    4%    2%    4%    4%    2%    3%    2%    6%    7%    1%    2%    5%    6% 
                                                                                                                         ++           - 
                Chi carré:       (0,01)                                   -           -                    0,05            (0,10) 
 +/- points autour de 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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